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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ a ΚΡΗΤΗΣ

Μέ απόφαση τοϋ Ν. Συμβουλίου

ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΥΛΩΝ
Δεκαμελής επιτροπή ισότη 

τας των δυο φύλων συγκροτή 
τήκε στο Ηράκλειο, με απόφαση 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

Μέλη της επιτροπής είναι ε 
κπρόσωποι των τριών μεγαλυτέ 
ρων γυναικείων οργανώσεων 
του Νο·μού μας (Σύνδεσμος δη 
ιμοκρατικών Γυναικών και τα 
παραρτήματα Ηράκλειου της Ε 
νωσης Γυναικών Ελλάδας και 
της κίνησης Δημοκρατικών Γυ 
νσικών), του Συμβουλίου Λαϊ 
κιής Επιμόρφωσης, της ΕΛΜΕ, 
του ΕΚΗ, της ΤΕΔΚ, της Ομο 
σπονδίας Αγροτικών Συλλόγων 
Ιένας υπάλληλος της Δ) νσης Έ 
σωτερικών και ένα μέλος του 
ιΝομαρχ ι ακού Συμβουλ ίου.
Σκοπός και αρμοδιότητες της 

Επιτροπής είναι:

1. Η προώθηση του γενικότε 
ρου στόχου της ισότητας των 
δύο φύλων σε Νομαρχιακό επί 
πεδο.

2. Η ευαισβητοποίηση, ενηιμέ

Στό Καστέλλι Κισάμου
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Οι συνέπειες της κωφαλαλί 

ας (οργανικές και ψυχολογι­
κής) περιορίζονται σημαντικά, 
όταν η αναπηρία διαπιστωθεί 
σε πολύ μικρή ηλικία.

Για τον λόγο αυτό, το Υπου 
.ργείο Υγείας και Πρόνοιας, 
στα πλαίσια της προσπάθειας 
του για την προστασία των κω 
φάλαλων παιδιών πληροφορεί, 
ότι το Εθνικό Ίδρυμα Προστα 
σίας Κωφαλάλων (Ε.Ι.Π.Κ.) 
που λειτουργεί στην Αθήνα (ο 
δός Ζαχάρωφ ϊ, Αμπελόκηποι.

ΗΙΙΗΒΙΜΕΙ ΗΦΒΡΗΙΗ

Ή έντιμότητα...
Το πόθοι ύποπτο: είναι το σύ- 

στημα ελέγχου των ειδήσεων 
στον όμορφο δυτικό κόσμο μας, 
δεν το μαθσίνοιυιμε βέβαια τώρα . 
Είναι γνωστό από δεκαετίες. Ό­
μως, να, όλο1 και κάποιοι υπάρ­
χουν πάντα που δίχως να γνωρί 
ζουν, δέχονται τον σπόρο της 
προπαγάνδας με καλή πίστη, πέ 
φτοντας έτσι, από παγίδα σε πα 
γίδα.

Τέτορσυς, παγιδευμένους αν­
θρώπους χρειάζονται1 οι αρχιτέ­
κτονες του ψεύδους, και πρέπει 
να το, πούμε, δε ματακαπονούν 
στήνοντας τις παγίδες τους. 
Τους ενδιαφέρει, και τους σομφέ 
ρει να διατηιριείτα» η ένταση 
στον κόσμο. Το γιατί, είναι δι­
κή τους εκτίμηση.

Βέβαια, κι εμείς ξέρουμε γιατί 
συμφέρει τους λύκους η αναμ- 
πουμπούλα. Οι λύκοι είναι αυτοί 
που έχουν τα συμφέροντα. Το 
πσρατραβάιμε όμως με τις γενιικό 
τητες. Ας πάμε, λοιπόν, στην α­
φορμή.

θυμάστε, που πριν δυό χρό 
νια κάποιος Τούρκος, λέει, Αλή 
Ακτσά, είχε αποπειραθεί να σκο 
τώσεί1 τον Πάπα; θυμάστε πό­
σος θόρυβος έγινε; Χαλούσε οι 
κόσμος επί μήνες. Τηλέφωνα, τη­
λέτυπα , ασύρματσι, ραδιόφωνα, 
τηλεοράσεις, είχαν πάρει φωτιά.

Απάνω εκεί στον πυρετό και 
τη σύγχυση, εκτοξεύτηκε η φω­
τοβολίδα. Πυροτέχνημα που φώ 
τισε το γεγονός της δολοφονικής 
απόπειρας από την καθαρά πολι 
τιική οπτική γωνία: «Ο Βούλγα­
ρος ΣέργκέΤ Ιβάνωφ Αντώνωφ 
όργανο της επίσημης Βουλγαρί­
ας, βρίσκεται πίσω από τονΤούρ 
κο δολοφόνο,»! Αυτός δηλαδή 
οργάνωσε την απόπειρα.

Σε κορύφωση η έντασή. Εκα- 
τομμύριια1 καθολικοί σ' όλο, τον 
κόσμο κοι άλλα τόσα αλλόθρη 
σκοι. Ορθόδοξοί', βουδιστές, ιν- 
δουιστές, ^ουσουλυόνοι. και δεν 
ξέρω τί, άρπαξαν καθ' ένας την 
πέτρα του, και, την πέταξαν στην 
άθεη και, αμαρτωλή Βουλγαρία, 
που... οργάνωσε την απόπ®ιρο 
δολοφονίας κατά του Πάπα, με 
όργανο έναν πουλημένο Τούρκο. 
Κύμα πανύψηλο η αγανάκτηση. 
Κι από κει και πέρα, οι δίπλωμα 
τικές συνέπειες. Σε επίπεδο1 δια­
κρατικό η κρίση. Ανάμεσα Ι,ταλί 
ας — Βουλγαρίας σε πρώτη φά- 
ση, νια να διιευρυνθεί αμέσως με 
τά, και να εξελιχθεί σε ένα πρό­
σθετο σημείο τριβής, μεταξύ Δύ 
σης και Ανατολής.

Σιγά - σιγά καταλάγιασε ο σά 
λος. Άλλα γεγονότα, άλλα βεγ 
Υαλικά, άλλα ενδιαφέροντα έ­
σπρωξαν την απόπειρα εκείνη 
στη σκιά της κου'Γντας. Ο κό­
σμος ωστόσο, έμεινε με την εν­
τύπωση, ότι η βουλγαρική κυ­
βέρνηση είχε οργανώσει την από 
πείρα δολοφονίας του Πάπα.

Πέρασε καιρός. Πάνε δυό χρό 
νια περίπου. Στο υποσυνείδητα 
μόνο του κόσμου υπάρχει πάντα 
αυτή η εντύπωση, η οποία ανα 

ρωση και πληροφόρηση των πο 
λιτών κάβε Νομού στο ζήτηιμα 
της ισότητας των δύο φύλλων.

3. Η επιδίωξη μόνιμης στε 
νής συνεργασίας για κάθε σχε 
τικό θέμα με τους Οργανισμούς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με τις 
τοπικές συνδικαλιστικές και συ 
νεταιριστικές οργανώσεις, τα 
σωματεία, τους συλλόγους και 
τους μαζικούς φορείς του No 
ιμού.

4 Ο εντοπισμός και η προσ 
πάθεια εξεύρεσης και προώθη 
σης λύσεων των προβλημάτων 
που προκύπτουν σε τοπικό επί 
πεδο, από διακρίσεις σε βάρος 
των δύο φύλων στον τομέα της 
εργασίας, παιδείας, κοινωνικής 
αντίληψης οικογενειακών σχέσε 
ων κλπ.

5. Η ενημέρωση του Συμβου 
λίου ισότητας των δυο φύλων 
για θέματα που δεν μπορούν 
να επιλυθούν τοπικά και χρειά 
ζονται γενικώτερη ρύθμιση.

τηλ. 6465603), ίδρυσε εκτός 
των άλλων Επαρχιακών πόλε­
ων, παράρτημα στο Καστέλλι 
Κισσάμου στο οποίο λειτουρ­
γεί ειδικό σχολείο με οικοτρο 
φείο.

Οι γονείς που αντιμετωπί­
ζουν, περιπτώσεις της κάτηγο 
ρίας αυτής, θα πρέπει να ζητούν 
την συνεργασία του παραπάνω 
Ιδρύματος, για την βελτίωση: 
της κατάστασης του παιδιού 
τους και την σχολική του Βκ- 
.παίδευση, από ειδικά εκπαιδέυ 
μένα άτομα.

καλείται απ' τον καθ' ένα απ' 
τους παγιδευμένους χωριστά ό­
ταν οι συνθήκες το καλούν. Πρό 
κειται δηλαδή, περί ενός «ισταρι 
ικού» γεγονότος, που καταναλώ 
Θηκεπλατύτατα, κι έγινε συνείδη 
ση ανθρώπων ανύποπτων από α 
νέντιμα παιγνίδια, προπαγάνδας.

Ύστερα', λοιπόν, από τόσον 
'καιρό, να τί έγραφε προχθές, η 
Ιταλική εφημερίδα «Ιλ Τξιορνά- 
λε»:

«Ο ανακριτής παυ ερευνά την 
υπόθεση της απόπειρας κατά 
του Πάπα - Παύλου, θα απαγγεί 
λει κατηγορία1, επί ψευδορκία 
στον Αλή Ακτσά, γιατί και αυ­
τός είχε μαρτυρήσει ψευδώς ότι 
ο Βούλγαρος ΣεργκέΊ’ Ιβάνωφ 
Αντώνωφ είχε οργανώσει, αυτή 
την απόπειρα».

Δηλαδή. Η ανάμιξη της Βουλ 
γαρίας στην απόπειρα' δολοφονί 
ας ταυ Πάπα, ήταν μύθος, του 
λάχιστο κατά τον Ιταλό ανακρι 
τή, που ερευνά την υπόθεση.

Ύστερα από δυό χρόνια! Ύ­
στερα από, τις εντυπώσεις, που 
κατσκλύσανε τον κόσμο. Ύστε 
ρα από την άρση του Στρατιω 
τιικού νόμου στην Πολωνία. Ύ­
στερα από την απόφαση των 
δυτικών κυβερνήσεων να δε­
χθούν τους αμερικανικούς πυραύ 
λους. Προ παντός ύστερ’ απ' αυ 
τό!

Τώρα πια, δεν βλάφτει η αλή 
θεία. Η Βουλγαρία: δεν οργάνω 
σε ποτέ απόπειρα κατά του Πά­
πα, ο Αλή Ακτσά είναι ψεύδορ­
κος και θα τιμωρηθεί και γι' αυ 
τό, μιά που έχουν στο χέρ!ΐ!.

Μόνο που αυτή η αλήθεια, δεν 
διατυμπανίξεται από τα μεγάφω 
να, απ' τα ραδιόφωνα και τις τη 
λααράσεις, και δεν ανάβει φωτιές 
στα τηλέφωνα. Γράφτηκε περί­
που στα «ψιλά» του Ιταλικού 
Τύπου, κι αυτό ήταν όλο. Ήσυ 
χο με τη συνείδηση του το Κέν­
τρο, Ελέγχου των Ειδήσεων, έκα 
με τη διάψευση. Έσβησε... έτερο 
χρονι κά' εκείνο το τεράστιο πυρο 
τέχνημσ, φυσώντας το με καλα 
•μένιο’ φυσηκτήρα! Έχει, και τη 
ράχη του νεαρού Τούρκου για 
νια του φορτώσει την ψευδομαρ 
τυριά, και να νίψει τα χέρια του 
από την ατιμία'.

θα μου πήτε. Κι ο ανακριτής; 
Ε, καλά. Τώρα του πετάξανε τα 
στοιχεία, τώρα τα χρησιμοποιεί 
ο άνθρωπος. Ξέρουν πολύ καλά 
αυτοί που κρύβονται στη σκιά 
των γεγονότων, τους τρόπους 
που μπορούν να ξεγελάσουν όχι 
μόνο τους απλούς ανθρώπους 
του κόσμου, αλλά και τη Δίκαιο 
σύνη της κάθε χώρας.

Μπορούν να βγουν συμπερά­
σματα απ’ αυτό το «ασήμαντο» 
κατά τα άλλα γεγονός, σε άτι 
αφορά την εντιμότητα στις σχέ 
σεις της δύσης με την Ανατολή; 
Και βέβαια βγαίνουν, αρκεί να 
θέλει κανείς να τα βγάλει.

Σ. Σταυρακάκης.

ΜΕ ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Ή ΕύρωβουΑπ έκαμε δεκτά
"Υστερα από παράκληση του Μιτεράν 

ΝΕ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΠΛΠΑΝΛΡΕΟΥ 
0 ΚΑΝΤΑΦΙ ΕΛΕΥ0ΕΡΟΣΕ 37 ΓΑΛΛΟΥΣ

την πρόταση ΓκΛοριό(ο για την Κύπρο
ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ ΟΛΕΣ 01 ΦΙΛΟΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΕΣ

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 12 (ΑΠΕ) — 
«Η Καμμισσιόν υποστηρίζει α­
νεπιφύλακτα τις αποφάσεις του 
ΟΗΕ, του Κοινοβουλίου και των 
«Δέκα» για την Κύπρο και απορ­
ρίπτει: κατηγορηματικά όλες τις 
απόψεις που διατυπώθηκαν σαν 
τροπολογίες, περί αμφισβητήσε 
ως της νομιμότητας της Κύπρια 
κής κυβέρνησης». Αυτό δήλωσε 
ο επίτροπος κ. Ναρζες κατά την 
διάρκεια' της σημερινής συζήτη 
σης στο ΕυρωπαΊ'κό Κοινόβού 
λιο γιια την έκθεση της Ιταλίδας 
κομμουνίστριας Ευρωβουλευ-

ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ

ΘΑ ΔΙΑΡΚΕΣΕΙ

Η ΔΙΑΣΚΕΨΗ

ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΘΗΝΑ 12 ( ΑΠΕ)—
Η διάσκεψη κορυφής της 

EOK που θα γίνει τον Δεκέμ­
βριο θα διαρκέσει οριστικά 
τρεις ημέρες, αντί δύο. Την σχ,ε 
'τικύ πρόταση’ του πρωιθυπουρ 
γού κ. Α. Πάπανδρέου έκαναν 
αποδεκτή όλες οι χώρες—μέλη. 
Έτσι η διάσκεψη των αρχηγών 
κρατών και κυβερνήσεων της 
ΕΟΚ θα αρχίσει το μεσημέρι 
της Κυριακής 4 Δεκεμβρίου και 
θα τερματιστεί την Τρίτη 6 Δε 
κεμβρίου.

Πρόκειται για τη δεύτερη διά 
σκέψη κορυφής της ΕΟΚ που 
θα διαρκέσει τρεις ημέρες και 
το γεγονός αϋτό υπογραμμίζει τη 
σημασία που αποδίδουν όλες οι 
χώρες—μέλη στις εργασίες της, 
καθώς και στη θέληση τους να 
καταλή'ξουν σε ουσιαστικές απο 
φάσεις.

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ
ΤΟΥ ΠΑΝ)ΜΙΟΥ
ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
κ. ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗ

Η Μαθηματική, Εταιρεία πα 
ράρτημα Ηρακλείου οργανώνει 
ομιλία σήμερα στις 8 μ.μ. στο 
Αμφιθέατρο του Γ' Γυμνασίου 
ιμε θέμα: Μερικές ιστορικές πα 
ρατηρήσεις στον απειροστικό 
λογισμό. Ομιλητής θα είναι ο α 
ντι,πρόεδρος της Μαθηματικής 
Εταιρείας, καθηγητής κ. Νε,γρε 
πόντης.

Νά προωθηθεί ή μελέτη γιά
την άποχετευση τοϋ Ηρακλείου

ΤΟΥ Κ. I. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ τ. ΕΠΙΘ. ΔΗΜ. ΕΡΓΟΝ
Λπό τον κ. I. ΒογιατζάΙκη, 
πήραμε την παρακάτωι επιστο 
λή: η οποία απευθύνει ερωτή 
ματα στον αντιδήμαρχοι κ. 
Σαρρή, για το' καυτό θέμα της 
αποχέήδυσης του Ηρακλείου.

Αγαπητέ κ. Διευθυντά
Ο Αντιδήμαρχος Ηρακλείου 

και ηλεκτρολόγος ,—μηχανολό­
γος —μηχανικός, φίλος δε (ό 
χι κομματικός) κ. Δη,μητριός 
Σαρρής με λίαν εμπίεριστατωμέ 
νην και επιστημονικώς τεκμη- 
ριώμένην ανακοίνωισιν του, η 
οποία εδημοσιεΰθη εις το χθε 
σινόν (111ης) φύλλον της εφη 
μερΐδος σας, ανακοινώνει λεπτό 
μερώς την όλην τεχνικοοικονο 
μικήν διαδικασίαν ως και τα 
κάτασκευαστέα έργα, προσέτι 
δε. και τον προμηθευθησόμενον 
ηλεκτρομηχανολογικόν εξοπλι­
σμόν, ,προκειμένου να επιτευ­
χθεί εις πρώτην φάσιν η επεξε 
ργασία των αποβλήτων των 
τεσσάρων σταφιδ'εργοστασίων 
που ευρίσκονται εις την περιο 
χήν Φοινικιάς και τα οποία μο 
λύνουν την κοίτην του ποταμού 
Γιόφυρο και κατ' επέκτασιν το 
ιπεριβάλλον των Δυτ. Προαστεί 
ων της πόλεως μας. Ανακοινώ 
νει δε προσέτι ότι, το τέλος 
του Οκτωβρίου, κατόπιν κοινής 
εις την Νομαρχίαν συσκέψεως 
θα ληφθούν αποφάσεις «για την 
δεύτερη φάσιν που είναι η κατα 
σκευή των μονάδων βιολογι­
κής επεξεργασίας τών αποβλή. 
των, για να δοθεί οριστική λϋ 
ση στο μεγάλο πρόβλημα της 
ρύπανσης του ποταμού Γιόφυ 
ρο».

Συμπληρωματικώς δε ο κ. 
Σαρρής ανακοινώνει ότι «Ο Δή 
μος Ηρακλείου παρακολουθεί α 
πό κοντά το θέμα και εποπτεύει 
την όλη δ ιαδικασία για να προ 
στατεύσει την υγείαν των κα 
τοίκων των Δυτικών προαστεί 
ων και γενικώτερον της πόλης 
του Ηρακλείου.

EW των ανωτέρω ανακοινώ 

τού κ. Γκλοριοζο που ζητεί από 
το συμβούλιο υπουργών να προ 
ωθήσει την συμφωνία σύνδεσης 
ΕΟΚ — Κύπρου.

Σξγ'κεκριμένα με συντριπτική 
πλειοψηφία (126 υπέρ, 4 κατά 24 
αποχές) έγινε δεκτή στο. Ευρώ 
κοινοβούλιο σήμερα το απόγευ 
μα ή έκθεση Γκλοριοζο' που προ 
ωθεί τις οκκονομικές και εμπορι 
κές σχέσεις ΕΟΚ—Κύπρου.

Σημειώνεται ότιι η ολομέλεια 
απέρριψε και τις 15 τροπολογίες 
που είχε καταθέσει ο Γερμανός 
Χριστιανοδημοκράτης κ. Βεντε- 
κιντ.

Σε επεξήγηση ψήφου, ο Γάλ 
λος σοσιαλιστής Συττρα κατα 
δίκασε τον ενέργεια αυτή του 
Βεντεκιντ και τόνισε ότι ο Γερ 
μανός Χριστ)κράτης προσπάθη­
σε να παραπλανήσει την κοινή 
γνώμη και αποτελεί ντροπή για 
το Ευρωκοινοβούλιο το γεγονός 
ότι ένα μέλος του κατέθεσε τέ­
τοιου είδους τροπολογίες.

Εξάλλου η δήλωση του επιτρό 
που κ. Ναργές ότι σημειώθηκε 
πρόοδος στις εμπορικές και οικο 
νομικές σχέσεις ΕΟΚ — Κύπρου,

Στο τρίμηνο Όκτω6ρίου-Δεκεμ6ρίου

ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Λογιστική, γραφομηχανή, κο 
πτική, ζωγραφική, επιπλοποιία 
βιβλιοδεσία κλπ, είναι μερικά 
από τα μαθήματα που προγραμ
ματίζει για το· τρίμηνο αυτό 
στο Κέντρο του Ηρακλείου, η 
ΝΕΛΕ Ηρακλείου.

Τα μαθήματα θα γίνονται δω 
ρεάν, οι ώρες δε που θα διεξά 
γονται θα καθοριστούν από 
τους διδάσκοντες και τους διδβι* > 
σκόμενους.

Το πρόγραμμα των μάθημά 
των, όπως ανακοινώθηκε από 
την ΝιΕΛΕ Ηρακλείου είναι το 
’εξής·'
• Ανωγειανό Δημ. Σχολείο: 

Ζωγραφική, Δευτέρα 6.30 μ.μ., 
Τρίτη 6.30 μ.μ. Λογιστική Πέμ 
πτη 6 μ.μ. γραφομηχανή,' 5 μ.μ.
• Δειλινά (33ο Δημ. Σχο­

λείο): Σχολή γονέων, Δευτιέρα 
5 μ.μ.

® Αγ. Τριάδα (Πολιτιστικός 
Σύλλογος): Σχολή γονέων, 
Δευτέρα 5 μ.μ.
• Μασταμπάς (Εκκλησία): 

σεων του κ. Σαρρή και λαμβα 
νομένων υπ,' όψιν

Α) Ότι η μελέτη αποχετεύ- 
σεως ολοκλήρου της πόλεως 
μας έχει ανατεθεί εις Μελετητι 
ικόν Γραφειίον από του έτους 
1964 (επί Δημαρχίας Καλοκαι 
ρινού).

Β) Ότι η ρ,ϋπανσις των θα 
λασσίων μας ακτώ νεικ της εκ 
ροής προς αυτός το>ν λυμμάτων 
και αποβλήτων συντελείται εκ 
των επομένων οχετών: α) του 
οχετού του συνοικισμού Δειλι­
νών που εκβάλλει εις θέσιν Στό 
μιον. β) του οχετού που .ρέει 
περιμετρίικώς των προς Δυσμάς 
Ενετικών Τειχών και εκ,βσλ- 
λει εις θέσιν Γιαλί Κιόσκι, γ) 
του οχετού της συνοικίας Γκι- 
ζίλ ήι Ξύλινης Ντάμπιας που εκ 
βάλλέι δυτικώς του κτιρίου του 
παλαιού Ηλεκτρικού Εργοστασί 
ου. δ) του οχετού που εκβάλλει 
εις θέσιν Κουμ Καπί (ανατολι- 
κώς του ως άνω Ηλεκτρικού 
Εργοστασίου), ε) του οχετού 
που εκβάλλει εις Μπεντενάκι 
κατ' «πέκτασιν της οδού Θεοτο 
κοπούλου (όπου η οικία ιατρού 
Νικ. Βογιατζάκη). στ) του οχε 
τού που εκβάλλει εις το Β.Α. 
τέρμα της προκυμαίας Μπεντε 
νάκι όπου η αρχή του προσηνέ 
μου Ενετικού μώλου. ζ) του ο 
χιετού που εκβάλλει εντός του 
λιιμένος εις την γωνίαν της 
προβλήτας Μικρού Κούλε με 
τα Νότια Κρηπιδώματα, η) του 
οχετού πο νεκβάλλει εντός του 
λιμένος κατά προέκτασιν του 
προμαχώνος όπου ήτο το κτί- 
ριον της Εμπορικής Σχολής 
(νύν λύκειον) θ) του οχετού 
της περιοχής Χρυσοπηγής που 
εκβάλλει εντός του λιμένος ι) 
του οχετού του συνοικισμού 
«Πόρος» που επίσης εκβάλλει 
εις τον λιμένα.

Γ) Ότι, έχει καταδείξει 
ο ίδιος ο κ. Σαρρής δια δήμο 
σίευθείσης εις τον επιχώριον- 
Τύπον πραγματείας του, την ο 

στους τελευταίους μήνες θεωρεί 
τσι από διεθνείς παρατηρητές 
μια επιτυχία της ελληνικής προε 
δρίας.

Η συζήτηση εξελίχθηκε σε δια 
μάχη μεταξύ λίγων Ευρωβουλευ 
τών που ανέπτυξαν φιλοταυρκι 
κές θέσεις και της πλειαψηφίας 
του ΕυρωπαΊ'κού Κοινοβουλίου.

Επίσης ο κ. Ναρζές πρόσθεσε 
ότι η επιτροπή υιοθετεί ανεπιφύ 
λακτσ την έκθεση Γκλοριοζο.

Την υπερμήφιση της έκθεσης 
ζήτησε και ο Χριστ)'κράτης πρό 
εδρος της αντιπροσωπείας του 
ΕυρωπαΊ'κού Κοινοβουλίου για 
την Κύπρο κ. Χέρμαν.

Εξάλλου ο Χριστ)κράτης κν 
Βεντεκιντ και ο Συντηρητικός κ. 
Ταίηλορ υποστήριξαν τις τουρ- 
κίικές απόψεις λέγοντας ότι η Κύ 
προς είναι ντε φάκτο διχοιταμη 
μένη και η κυβέρνηση της Κυπρί 
σκής Δημοκρατίας είνα'ΐι «παρά­
νομη» γιατί δεν συμμετέχουν σ' 
αυτήν και οι Τουρκοικύπριοι. Τις 
φιλοτσυρκικές απόψεις υποστήρι 
ξε και ο Φιλελεύθερος κ. Μπά- 
γιερ ντε Ρυκ ζητώντας να μην 
συζητηθεί η έκθεση Γκλοριόζο

Πυρογραφία Δευτέρα 24 Οκτώ 
βρίου 5 μ.μ.

• Πόρος: Σχολήγονέων Δευ 
τέρα 6 μ.μ., Κοπτική Ραπτική 
5 μ.μ.
• Καμίνια (Πολιτιστικός 

{Σύλλογος) :Κοπτική —ιΡαπτική 
Τρίτη 5 μ.μ. Κέντημα χεριού 
Τρίτη 5 μ.μ.
• Ατσαλένιο (Δημ. Σχολείο) 

‘Ζωγραφκή Δευτέρα 5 μ.μ.
• Μιχαήλ Αρχάγγελος: Με 

λισοκομία —Κέντημα μηχανής 
Δευτέρα 6 μ.μ.
• Αρχάνες: Πρώτες βοήιθει 

ες —Προληπτική Ιατρική —Κο 
πτική
• Φυλακές Αλικαρνασσού: 

Επιπλοποιία — Βιβλιοδεσία — 
Αγγλικά.
• Σκαλάνι: ΔερματοΤεχνία— 

Ζωγραφική —Προληπτική Ια­
τρική
• Σύλλογος Μυλοποταμιτών 

Θέρισσος (απέναντι στο Κα- 
στέλλο): Μπατίκ.
• Τύλισσος: Κοπτική —Ρα­

πτική.

ποιαν <εξεπόνησεν από κοινού 
μετά του συμπολίτου μας χημι 
κού μηχανικού κ. Ελ. Νίταδώ 
ρου και εντός ενός εισέτι επι- 
στήμονος μηχανικού εξ Αθη­
νών, η ρύπανσις και η, μόλυν 
σις των θαλασσίων μας ακτών 
έχει συντελεσθεί εις βαθμόν s 
πικίνδυνον δια την υγείαν των 
λουσμένων εις τας θαλάσσας 
μας.

Υποβάλλω την θερμότάτην, 
φιλικήν δε, παράκλησιν εις τον 
έχοντα την γενικήν επί του προ 
κειμένου εποπτείαν κ. Σαρρή, ί 
να ΒελήΙση. να πληροφορήση 
’τους Ηρακλειώτες επί των κά ι 
τωθι:

1) Εις ποιον σημείον έχει α 
χθεί η εκπόνησις της μελέτης 
αποχετεύσεως της πόλεως μας. 
Δηλαδή εάν έχει εκπονηθεί η 
προκαταρκτική μελέτη ή η προ 
μελέτη ή η οριστική μελέτη. 
Και εάν έχει ή όχι εγκριθεί πα 
ρά των αρμοδίων Αρχών μία 
των ανωτέρω φάσεων της με 
λύτης.

2) Εφόσον έχει εγκριθεί (ως 
ελπίζομεν) η οριστική μελέτη, 
ποίαι ενέργειαι έγιναν εκ μέ­
ρους του Δήμου ή της Δημοτι 
κής Είπιχειρήσεως Υδρεύσεως 
- Αποχετεύσεως Ηρακλείου (Δ. 
Έ.Υ.Α.Η.). Ίνα χρηματοδοτηθή 
η εκτέλεσις του ως άνω έργου 
εκ του προγράμματος Δημοσί 
ων Επενδύσεων ή εκ της Ευρώ 
πα'ι'κής Τραπέζης επενδύσεων 
ή και εξ άλλης τίνος πηγής. 
Την οποίαν χρηματοδότησιν ε 
πέτυχον αι Δημοτικοί Επιχειρή 
σεις Αποχετεύσεως της Θεσσα 
λονίκης, του Βόλου και του γει 
τονικού Αγ. Νικολάου, ως α- 
νηγγέλθη χθες το βράδυ από 
των δεκτών της τηλεοράϊσεως 
από του υπουργού Δημοσίων Έ 
ργων κ. Τσοχάτζόπουλου.

12-10-83
Ευχαριστώ δια την φιλοξενίαν 

Ιωάννης Β. Βογιατζάκης
Πολιτικός Μηχανικός

και να αναπεμφθεί στην επιτρο 
πή πολιτικών υποθέσεων.

Την πρόταση Γκλοριόζο- υπο­
στήριξε ο Άγγλος Συντηρητικός 
Ευρωβουλευτής κ. Σπένσερ πα­
ρά την φιλοτουρκική στάση συ 
ναδέλφων του, από· την ίδια ο­
μάδα. Ο κ. Σπένσερ δήλωσε ότι 
αυτός εκφράζει την ομάδα των 
Άγγλων Συντηρητικών Ευρωβου 
λευτών.

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Την έκθεση υποστήριξαν και 
σι Έλληνες Ευρωβουλευτές:

Ο κ. Ζιάγκας (ΠΑΣΟΚ) ζήτησε 
να, ενεργοποιηθεί η ΚοΊΥότηται 
για την αποχώρηση των τουρκι 
κών δυνάμεων κατοχής από την 
Κύπρο, και την κατοχύρωση της 
ανεξαρτησίας και της ακεραιότη 
τας της. «Το Ευρωπ. Κοινοβού 
λιο, είπε — πρέπει να ενισχύσει 
την προσπάθεια της Ελληνικής 
κυβέρνησης να τοποθετηθεί το 
Κυπριακό στις πολιτικές προτε­
ραιότητες της ΕΟΚ». Έκανε, τέ 
λος, έκκληση να επιταχυνθούν οι 
διαπραγματεύσεις ΕΟΚ — Κύ­
πρου.

Την ομόφωνη, αποδοχή της έ 
κθεσης Γκλοριοζο ζήτησε και ο 
κ. Μπουρνιάς (Ν.Δ.) ο οποίος 
επικρίνοντας τις φιλοτουρκικές 
τροπολογίες είπε ότι «συντά­
κτης τους πρέπει να είναι ο 
ΝΙτεκτάς και όχι οι Ευρωβουλευ 
τές που τις υπέβαλαν». Και κα 
τέληξε: «Ο κ. Βεντεκιντ αγνοεί 
κυνικά τις θηριωδίες της Τουρ 
κικής εισβολής του 1974».

Ο κ. Αδάμου (ΚΚΕ) ζήάησε 
την υπερψήφιση της έκθεσης 
παρ ότι διατύπωσε επιφυλάξεις 
για την ορθότητα της σύνδεσης 
ΕΟΚ—Κύπρου.

Χαραχτήρισε εξάλλου απαιρά 
δεκτες και αντιδραστικές τις ε 
νέργειες Ευρωβουλευών που α 
ποβλέπουν σην διχοτόμηση της 
Κύπρου.

Φιλοτσυρκικές χαραχτήρισε 
τις τροπολογίες και ζήτησε 
την απόρριψη τους και ο Ευρώ 
βουλευτής (των προοδευτικών 

κ. Αλεξιάδης.

ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΠΑΡΑΣΥΡΕ 
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΣΕ ΝΗΠΙΟ

Ενα νήπιο 2 χρονών παρέσυ 
ρε και τραυμάτισε θανάσιμα 
προχθές το μεσημέρι στο Κα- 
στέλλι Πεδιάδος, άγνωστος φο, 
ρτηγάτζής με το αυτοκίνητο 
του και εξαφανίστηκε.

Ό άτυχος μικρός ονομάζεται 
Κώστας Φραγκιαδουλάκης.

Ο οδηγός . αναζητείται.

ΠΡΟΣΤΙΜΑ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ 
ΣΕ ΠΑΡΑΒΑΤΕΣ

Πρόστιμα ύψους 271.000 δρχ 
επέβαλε τον παρελθόντα μήνα 
Σεπτέμβριο το Κεντρικό Λιμέ 
ναρχείο Ηρακλείου, για παραβά 
σεις του Κανονισμού Λιμένα.

Εξ άλλου, στο ίδιο' διάστημα 
για παραβάσεις του ποινικού 
Νόμου η ίδια υπηρεσία υπέβαλε 
στον Εισαγγελέα Πλημ)κών, 5 
δικογραφίες.

ΣΕ ΑΔΙΕΞΟΔΟ
01 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΓΕΝΕΥΗΣ

ΓΕΝΕΥΗ, 12 (ΑΠΕ—ΗΝ 
ΤΥΠΟΣ) — 

Οι Αμερικάνοι και Σοβιετι 
κοί διαπραγματευτές συναντήθη 
καν σήμερα στην Γενεύη, σε αλο 
με,λεια, καθώς οι συνομιλίες 
τους για τον ττεριορισιμ'ό των 
ττνραύλων μέσου Βεληνεκους 
στην Ευρώπη έχουν περιέλθει 
σε αδιέξοδο. ,

Πρόκειται για τν 95η σύ 
σκέψη απτό την αρχή τωνδιαιπρα 
γματεύσεων στις 30 Νοεμβρί 
ου 1981,

Στο μετωξύ, η Μόσχα πιέζει 
για διακοπή των διαπροιγματεύ 
σεων εν όψη της επικείμενης εγ 
κατάστασης των νέων πυραύ 
λων του ΝΑΤΟ στη Δυτική Ευ 
ρώπη.

Ο Σοβιετικός διαπροιγματεύ 
τής, Κβιτσινσκυ, σε σχετική με 
τα παραπάνω ερώτηση δημόσιό 
γράφων, περιορίστηκε να πει 
«συνεχίζουμε» τις διαπραγμα 
τεύσεις.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί

ΣΤΟ ΟΠΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ’ί

ΜΑΑΑΓΑΡΔΗ

Καρτερού 33 — Τηλ.: 282-444 

θα βρείτε <[

τα τελειότερα Ακουστικά βαρηκο’ί'ας <;

μάρκας SIEMENS !;

καθώς και < *

ανταλλακτικά, μπαταρίες κ.λ.π.σε διαρκή παρακαταθήκη ;I

ΑΘΗΝΑ, 112 (ΑΠΕ) —
Ο υπουργός εξωτερικών της 

Γαλλίας κ. Σεϋσσον υπέβαλε 
χθες παράκληση στον Ελληνα 
πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Γ. Πα 
πανδρέου και εκ μέρους του 
προέδρου της Γαλλικής δημοκ 
ρατίας κ. Μιττεράν, να παρεμ 
δει στον ηγέτη της Λιβύης συ 
νταγματάρχη Καντάφι, ώστε να 
απελευθερωθούν 37 Γάλλοι που, 
κρατούνται στη Λιβύη.

Ο πρωθυπουργός έστειλε τον 
Ελληνα πρεσβευτή στην Τρίπο 
λη κ. Μανο Καφετζόπουλο, εκ 
μέρους του, στον κ. Καντάφι. Ο 
Λιβυος ηγέτης είπε στον κ. Κα 
φετζόπουλο, ο οποίος μετέφερε 
το μήνυμα του κ. Παπανίδρέου

Για επιτόπια έρευνα

ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΕΒΕ ΑΘΗΝΩΝ 
ΣΤΗΝ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

Με στόχο την τοποθέτηση ε 
ξαγωγημων προϊόντων μας στη 
Σαουδική Αροιβία και στο Kou 
6έϊτ —Ηνωμένα Αραβικά Εμι 
ρότα, το ΕΒΕ Αθηνών πραγμα 
το,ποιεί σ αυτές τις χώρες απο 
στολές (από 18 έως 25 Νοεμ 
βρίου για την πρώτη και το Β 
δεκαπενθήμερο του Νοεμβρίου 
για την δεύτερη). Οι αποστο 
λές θα ερευνήσουν επιτόπια τις 
αγορές των παραπάνω χωρών 
και θα έχουν απ ευθείας επα 
φές με τους εισαγωγείς των.

Αυτά πληροφορεί τους ενδια 
φερόμενους το Είμπορικό Επι 
μελητήριο Ηρακλείου, σημειώνο 
ντας, ότι όσοι ενδιαφέρονται να 
συμμετάσχουν πρέπει να το 
γνωστοποιήσουν στο ΕΒΕ Αθη 
νών μέχρι το Σάββατο 15 Οκτώ 
βρίου 1983.

ΤΑ ΠΡΟ ! ΟΝΤΑ 
ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ

Τα προϊόντα μας για τα ο 
ποια υπάρχει ιδιαίτερο ενδιαφέ 
ρον είναι: υλικά Οικοδο,μών)κα 
τασκενών, μάρμαρα, ποοϊόντα 
αλουμινίου, κάθε είδους σωλή 
νες είδη γιγκαλερίας, χρώματα 
και βερνίκια, καλώδια σύρματα 
φράχτες, μεταλλικές κατασκευ 
ές, προϊόντα αμιαντοτσιμέντου, 
τρόφιμα, ελιές, τοματοπολτός, 
μπισκότα, Ζυμαρικά, φρουτοχυ 
μοί, κομπόστες, έτοιμα φαγητά 
σε κονσέρφες, αντλίες, φάρμα

Στόν ΟΗΕ διά του κ. Δοΰντα

01 “ΔΕΚΑ,, ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ 
ΤΙΣ ΦΥΛΕΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

ΗΝΩΜ. ΕΘΝΗ 12 (ΑΠΕ) —
Το καθεστώς των φυλετικών 

διακρίσεων —Απαρτχα'τ'ντ— εί 
ναι ασυμβίβαστο με την παγκό 
σμια και αμερόληπτη εφαρμογή 
της δικαιοσύνης και των αν- 
θρώπινων δικαιωμάτων, στα α 
ποια οι χώρες—'μέλη της Ευ 
ρωπαϊ'κής Κοινότητας αποδί­
δουν μεγίστη σημασία, δήλωσε 
ο Έλληνας πρέσβης στόν ΟΗΕ 
κ. Δουντας, μιλώντας εξ ονόμα 
τος των «Δέκα», στη χθεσινή: 
ειδική συνεδρίαση του Οργανι 
σμού επ' ευκαιρία της ημέρας 
αλληλεγγίιης προς τους πολντι 
κούς κρατούμενους της Νότιας 
Αφρικής.

Συνεπώς οι «Δέκα» κατ'αδικά 
ζουν κατηγορηματικά τη νομο 
θεσία των φυλετικών διακρίσε­
ων, την ειραρμογή ρατσιστικών 
νόμων με διοικητικά μέτρα, τα 
οποία σύχνά είναι σκληρά και 
αυθαίρετα και την προσφυγή, 
σε δικαστικές ενέργειες, που έ­
χουν ως μοναδικό σκοπό την 
πάταξη της πολιτικής αντιπολί 
τευσης και τη φίμωση όλων 
εκείνων που αντιτίίθενται στην 
αδικία και στην πρακτική των 
φυλετικών διακρίσεων, πρόσθε 
σε ο Έλληνας πρέσβης και συ 
νέχισε:

Οι «Δέκα» επαναλαμβάνουν 
τη, βαθειά τους ανησυχία για τη 
κατάσταση των πολιτικών κρα 
τουμένων στη ΝόΙτια Αφρική, 
και ιδιαίτερα του Νέλσον Μάν 
τελα, ο οποίος φυλακίσθηκε λό 
γω της πολιτικής του αντίθεσης 
στο καθεστώς των φυλετικών 

ότι αποδέχεται την προσωπική 
παρέμβαση του Ελληνα πρωθυ 
πουργού και αφήνει ελεύθερους 
τους 37 Γάλλους.

Αυτό δήλωσε σήμερα ο κύβε 
ρνητικός εκπρόσωπος, προσθέ 
τοντας τα εξής

Σήμερα το πρωί' η Γαλλική 
πρεσβεία στην Τρίπολη εφοδία 
σε τους 37 Γάλλους με διαβατή 
ρια, οι οποίοι ήδη αναχώρησαν 
για τη Γαλλία.

Στη, Γαλλία, έφθασε, εν τω 
μεταξύ, ο υπουργός εξωτερικών 
της Λιβύης, προ,κειμένου να συ 
ζητήσει με τον Γάλλο συνάδελ 
φο του την απελευθέρωση ενός 
Λιβύου που κρατείται στις Γαλ 
λιικές φυλακές.
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κα και παραφαριμακευτικά προ 
ιόντα, ρυμονλκούμενα οχήματα, 
εντομοκτόνα, καλλυντικά, συνθε 
τικές κουβέρτες, ψυκτικές μηχα 
νές.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι ας απευ 
θυνδούν στη Δ)νση εξωτερικού 
Εμπορίου του ΕΒΕ Αθηνών, Α 
καδημίας 7-9, τηλ. 36.25.670.

ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ

Η ΑΙΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΤΩΝ ΕΛΓΙΝΕΙΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟ. 12 (ΤΟΥ 
ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕ) 

Ο Εληνας πρέσβυς στο Λον 
δίνο, κ. Νίκος Κυριακίδης επέδω 
σε σήμερα το απόγευμα στη 
Λαίδη Γιαγκ, υφυπουργό εξωτε 
ρικών την επίσημη Ελληνική αί 
τηση για την επιστροφή των ε 
λγινειων μαρμάρων.

Από την Βρεταννική πλευρά 
δεν υπάρχει μέχρι στιγμής, ε 
πΐσημη αντίδραση.

Από την Ελληνική πρεσβεία 
του Λονδίνου έγινε γνωστό, ότι 
ανακοίνωση και λεπτομέρειες 
για το Θέμα θα δοθούν αύριο α 
πό το υπουργείο πολιτισμού 
και επιστημών.

διακρίσεων, και εκφράζουν’ τη, 
συμπάθεια τους για τις οικογέ 
νειες τους.

Κάταλήγοντας ο κ. Δουντας 
τόνισε: «Οι χώρες—μέλη της 
ΕιυρωπαΤκής Κοινότητας επιιθυ 
μούν για άλλη μια φορά να εκ 
φράσουν τη δέσμευση τους για 
την πραγματοποίηση αλλαγών 
στη Νότια Αφρική με ειρηνικά 
μέσα. Έτσι κάνουν έκκληση 
στην κυβέρνηση της Νότιας Α 
φρικής να απελευθερώσει αιμέ 
σως και άνευ όρων όλους τους 
φυλακισμένους που κρατούνται 
για τις πολιτικές τους πεποιθή 
σεις και θα σταματήσει την κα 
ταπιεστική πολιτική της έναντι 
ον της αντιπολίτευσης. Πιστεύ 
ουν ότι η απελευθέρωση, των 
φυλακισμένων ατόμων, όπως ο 
Νέλσον Μαντελα, θα βοηθήσει 
οπήν επικράτηση ενός πνεύμα 
τος συμφιλίωσης.

Ε,π' ευκαιρία, οι «ΔέΚα» κα 
λούν για άλλη μια φορά την 
κυβέρνηση της Νότιας Αφρικής 
να αναθεωρήσει την παρούσα 
πολιτική, της και να ασκήσει 
μια νέα πολιτική βασισμένη 
στο σεβασμό της Ελευθερίας, 
της ισότητας και της δικαιοσύ 
νης, χωρίς διάκριση φυλής και 
χρώματος, σύμφωνα με τις αρ 
χές του χάρτη, των Ηνωμένων 
Ειθνων.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ

«ΠΡΙΝΟΣ»

ΤΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ορειβατικός Σύλλογος Η­
ρακλείου θα πραγματοποιήσει 
το Σαββατοκύριακο 15 και 16- 
10-1983 εκδρομή στο καταφύ­
γιο «Ι1Ρ1ΝΟΣ» με σκοπό την 
προσφορά προσωπικής εργασίας 
για την ανακαίνιση και συντή' 
ρηση του καταφυγίου. Παρακα 
λούνται τα μέλη και οι φίλοι 
του ΕΌΣ να μας συνδράμουν.

Δηλώσεις συμμετοχής και 
πληροφορίες στα εντευκτήρια 
μας τηλ. 287110 και στον κ. 
Ευάγγ. Σπιθάκη τηλ. 220068.

Από τον ΕΟΣ
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανηψιά 
Εμμανουέλα Α. Καρα νικόλα 
για την εισαγωγή της 'εις την 
Σχολή Κοινωνικών Αβιτουρ- 
γών Πάτρας συγχαίρομε θερμά.

Qi ήρίρι της
Νίκος και Δήμητρα

Εΰίΰΰ^Λϋι

Γνυστοηοιείται σήμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Q βαρίοβάς Γιάννης του Αλε 
ξάνδρου καί τής Καλλιόπης, το 
γένος Κετενογλου που γεννήθηκε 
και κατοικιεϊ στο Ηράκλειο καί1 η 
Χαλβατζή Γωγώ του θεοδώρου 
και της Μαρίας το γένος Καρα- 
τσογλου που γεννήθηκε κοί κα­
τοικεί' στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΣΤΟΡΓΑ
Παπαδίστικη κομπανία

ΑΠΟΛΛΩΝ
Φυλακές για σκληρά καρύδια
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κοκεαίηλ από μπικίνι
ΑΜΟΡΒ
Μαντ Μαξ Να 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τομ φτωχού ο γιρς
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Πολίτες δεύτερης κατηγορίας
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ KPPNPf
Ζητείται Δράκος
ΟΡΦΕΑΣ
Σαμπάνια για ρούφηγμα
ΟΛΤΙβΠΜ
Εκδίκηση με ξύλο και καράτε

ΠΑΛΛΑΧ
Το παιχνίδι του θανάτου No 2
ΣΙΝΕ NTPA I BiN
Υπερωρίες στρ γραφείο

V , ■ V , ' ;· , . ·>τ' Γ·· . ·· ' -Γ
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ΕΡΤ 1

6.00 Kivppufvq σχέδια
6.05 Χάιντι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Ο λαθρέμπορος
7.20 Μουσικό πρόγραμμα
7.40 Ελαστικά
8.1Q Οι ηεριΠ'έΤΟες τ°υ 

καθηγητή Q.E.D
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.35 Στα σύνορα της 
φαντασίας

12.00 Ειδήσεις

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΏΝ
«νικρι: καζαντζαχης»

H ώρα των γονέων

Ο Μενεγάκης Τίτος του Ερμα 
νομήλ και της Αέσροινας τρ γέ 
νος Κριτριρτάκη που γεννήθηκε 
και κάτρικεί ρτρ Ηράκλειο και η 
Γρήφρ Δισποινα του Ευστρα­
τίου κψ της ΚΜΡίακής το γένος 
Χατζηκρμνπνού που γεννήθηκε 
στην Αθήνα καΊ κατοικεί στο1 Η- 
ράκλ^ιρ πρσκιειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο ^μπιτρίίΐμ Κωστος του Μύ 
ρωνος και της Χρυσούλης γρ γέ 
νος Παγκαλάκη που γεννήθηκε 
και κατο|ΐκεί στις Βούτες και η 
Βαρδαλαχάκη Καλλιόπη του Αν 
τωνίου και της Μαρίας το γένος 
Γωνιανάκη πού γεννήθηκε κα·ι κα 
τσιρεί στη Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θρ 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλρ το 24ωρο
Σ.. Μπατάκη—Ρούσσου IP- Δα 
σκαλογιάννη
Βασιλάκη ΜήΡίά ά§- Ιέάξάνη 
Ανρ^τή α^ιρ ρ8.(χ)—-22.Ρ0 
Πριμικήρη 4^. ψ>· Ανφρόγεω 
Ανοικτή απο 08.00—2060 
Τρουλ'ζ.ινού Χαρά οδ. ΜάΜΦυ 
Μαικτούρρυ 2Q 
Αληγιζήκη ΙΙφγ
ΙΈάτέλίλες.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Μηριά Ιατροκη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Μήρίή ΚαφεήϊήΚη Α. Ικάρου
Μην. Μαυράιςης 4· Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιάννης Μαστρακούλπς Γ>ήώ» 
ρο
Στ. Μπαρκάτσας Α. Ικάρου

ΡΡΤ ?
5·3ρ fp παραμύθι των 

μεγάλων
6. ΐρ βινόύμίνα σχέδια 
6.25 p δρρμος

Τ|μν πεΡίΟΤΙΡ'ών 
6-40 ήηρίήίμάγταίρ 
7.30 Αγονη γραμμή 
8.05 Ενημέρωση αγροτών 
8.35 Γυναίκες δολοφόνοι 
Θ.30 Ειήήρεις

1p.Q5 £tW καρρέ
ΐρ.30 Σηιχρίμηρή: καταιγίδα 
11.20 Εκλυτες σειρές 
12.00 Ειδήσεις
οο. ι ο ^λμςτέ·ς «κιρέ?

ο γιατρός
Ν)ΐχ. ΜΠ0Υ!$”Σ 

4^ΤΟ;Ι στ9 lPT^W Τ8Μ 
στην Αθήνα, στην οδό

Δημ. Σούτσου 19 
(Πλατ. ΜΑΒΙΛΗ)

Τηλ. 6422000.

Ν||<ΡΛ4Ρ?
γ. νι^ρλετακη^ 

ΧΜΒβμηνβς 
Ρφρψψιατρρς 

Πλατ- Κορνάρου 31

(Βήλιδί Τζημί) Στοά ΓΙ9 
λεράκη Ιος ήραφρς - Η- 
ρά^ριρν. 8—1 π- 
Η· W 8—8 Η·Η·
8—1?. γώ. Ιητρείου 243- 
8?8. Ομιίης 230006.

_ «μμ*™ "rUTPK,, 
μι«κτΗ<·Α · κι«γ·νχιι« 
ΛΛ«ί. Μν««μιΑΤΝ< 

Οδρς Λάππο 7
♦

PMltTAMCrlol γΥ|ΤθρΑ««|·Τ 
t «ΜΜ·

ΟΑΦ9 ΜΦΑΚΤΟΥ !0

’ · |^ΗΤΗ<
nKseeaaBasKMSMSSMSanaMSMMMKMiisssM»*

ί ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.

< Εγκίτεστάθη μόνιμρ στο ■ 
<[ ηράκλειο Μρυρολήγης 5 
;> Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
<; Τζαμί) ρνωβρν Εθνικής , 
J; Τραπέζης.
]► Δέχεται καθημερινώς 9 
<; -1 ηι. ραι 5-^8 μ.μ. ε 
j> κτός Τετάρτης και Σαβ 
<! βάτου το απόγευμα.
< [ Τηλ. ιατρείου 2?5573— 
] > οικίμς 242407.
<[ Μαιβυτήριο «ΜΗΤβΡΑ» . 
I; τηλ. 2347Q7—8

; ΓΡΗΓΟΡΑ
; BUgi. pQKMAKIff 

[Χειρουργός 
·0»8ολμίατροί

Διδάκτωρ ΙρΤΡ'ίήί ΣΧΟ- ! 
ι λής Πανεπιστημίου Αθη- ] 
' νων. ;

ι Δέχεται στό Ιατρείο του ι 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία

[ Κορνάρου (Βαλιδέ Τζο- 
> μ!) καθ’ έκάστη 8—1 π.
! μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- 
1 άτρείου 224516 — οΙ- 
! κίας 289494.

Ρ». ΡΓΑΥΡΟί Γ- 
ΜΔΚΡΙΛΑΚΗΣ 

KmwvpYOw » Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Π«ν» 
κιστημίορ Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατράρυ 
Χαριλάου Τρικοϋπη £αι Αθη

Δρ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
H. ΑΣΒΕΣΤΑΣ 

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 και 7—9 
βεαναλονίκης 1 (έναντι 
Αρχιαχιακοχής).
Τηλ. ιατρείου 243999 

οικίας 289769

Η Ομοαπρνδία Συλλόγων Γο­
νέων και Κηδεμόνων των μαθη­
τών της Δημοτικής Εκπ)σης του 
Νομού Ηρακλείου, μας κοιναηοί 
ησε έγγραφό της άτο ρηοίο γίνε 
ται λήγος γιμ ατηξία ήάύ φίκρα 
τεί στα προγράμματα των σχο 
λείων με αποτέλεσμα να δυσκο 
λεύονται τα παιδιά στην εξωσχο 
λική τους μάθηση. Σε άλλο έγ­
γραφό της αναφέρεται στα κυλι 
κεία των σχολείων και στην κα 
θαριότητα των διδακτηρίων, 
παίρνει σωστές θέσεις κηι κάνει 
προτάσεις αξιοπρόσεχτες. Κι ό­
πως μαθαίνω το συλλογικό αστό 
όργανο των γονέων εχει αναπτυ 
ξει αξιόλογη δρασιηριριητα. αν 
και βρίσκεται στην αρχή ακόμη 
της συγκρότησής του.

Αμτή τα μηνύράΤά ίίνά! WM 
γορα για μας το,US εκπ)κρύς κι ι- 
όιαιτερα για ορούς απο μας πι- 
στεύουν ημις το σχολειό πρέπει 
niq νρ βγει αηρ jpv α,πρμο^τι 
σμό ταμ. Το έχμμμε W Ν όΜθ· 
φορά πως το σχρΑειό πρέηει ν' α 
νοίξει ρς πόρτες nqi νρ σχετιστεί 
με τρν κρινμνικό χώρρ που το 
Γ,εριβρλλει. Διάφοροι λήγρι κι α 
νερίτρεπτες ρςοηιμότητες jo 
κράτησαν μέχρι όήμερρ μρκριά , 
απ' αυτόν τον κρινωγ|κό γρυ πε ι 
ρίγμιρο, με ρπρτέλεσμα ο ρόλος 
του να υποβαθμιστεί, ενώ από 
την άλλη μεριή φούντωσε κρι γι. 
γηντώθηκε η παραπαιδεία. Οι γο ' 
νείς, οι κηδεμόνες, οι αξολογοι 
άνθημιπαι πομ είχαν και τη μπό ι 
ρεση και τη θέληρη νρ βοηθή­
σουν τμ πριδευτικό έργο του 
σχολείρρ, εμηοέίζοντργ κάθε φο 
ρά να το κάνουν, γιατί Π Πάλι 
τεΐς ερμηνεύοντας στενά τη συν 
ταγμρτική επιταγή, κρατούσε 
για τον εαυτό της το προνόμιο 
της ευθύνης σ’ αυτό το ζωτικό 
χώρο.

κού. Η ώρα των γονέων έφτασε..
Πολλά πράγματα θ’ αλλάξουν 

στην εκπ)ση αν συνεργαστούμε 
όλοι (Πολιτεία, Δήμοι, Συνδικά 
τμ, Γονείς, Δάσκαλοι) στενά και 
σωστά· Δεν υπάρχει κανένα εμπό 
δια που να μην μπορεί να ξεπερα 
στεί, όταν αυτό αντιμετωπίζε­
ται απ' όλους μαζί τους παραπά 
νω φορείς. Προβλήματα μακρο 
χρόνια που φαίνονται άλυτα για 
την Πολιτεία, κ>ι ήταν πράγματι, 
μπορούν σε σύντομο χρονικό δι 
άστημα να βρουν τη λύση τους, 
αν όλοι εμείς οι γονείς το θελή 
σουμε.

Βέβαια ίσως υπάρξουν και με 
ρικοί που θ' αδιαφορήσουν. Ί­
σως κι άλλοι που θα προτιμού­
σαν το τέλμα, θα πρέπει όμως 
να σκεψταύμε όλοι πως δεν υπάρ 
χει για μας άλλη εκλογή στους 
σημερινούς καιρούς. Παντού, σ' 
όλο τον κόσμο, και περισσότε 
ρο στις δυτικές αναπτυγμένες 
χώρες, οι γονείς, σε συνεργασία

με δασκάλους και τοπικές αρχές 
έχουν τον πρώτο λόγο, στα κά 
θε λογής ζητήματα του σχολεί 
ου της περιοχής τους. ένα σχε 
τικο φιλμ που πρόβαλε μια κα 
θηγήτρια Πφδαγωγ. τρμ Παν)- 
μίου της Βοστώνης σε κάποιο 
σεμινάριο, είδα γονείς να επισκευ 
άζουν μόνοι τους τη στέγη του 
σχολείου των παιδιών τους, βα1 
το σχολείο ρυτό ήταν μέσα ςτην 
πόλη, τη Βοστώνη. Άλλοι πάλι 
γονείς, συγκροτημένοι σε ομάδες 
•είχαν αναλάβει το εστιατόριο 
του σχολείου. Κι άλλοι, κι αυτοί 
σε ομάδες, προστάτευαν και βοη 
θούσαν τα παιδιά στις μετακινή 
σεις τους από το σχολείο στο 
σπίτι και αντίθετα.

Φτάσαμε σε εποχή που δεν 
πρέπει να περιμένουμε τα πάντα 
από το κέντρο. Αλλά με τη βοτή 
θεία του κέντρου και τη δική 
μας πρωτοβουλία μπορούμε να 
πετύχουμε άριστα αποτελέσμα­
τα.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε
ΒΛΑΒΕΣ — ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Διαθέτουμε συνεργεία όλων των ειδικοτήτων. 
Τηλεφωνήστε για συνδρομή στο 244077.

ΑΓΟΡΕΣ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
Μεταχειρισμένων συσκευών. 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
Ηλιόθερμα ΚΡΕΦΤ 
θερμοσυσσωρευτές ΚΡΕΦΤ.
Καυστήρες πολλαπλής καύσεως.

Έκθεση: Λ Κνωσού 336 — Τηλ. 244077.

Γ

του μη' άριθμόν 2029)1983 Αου 
επα γαληπτί κού π ρογρά μματος 
ηλεισγηριασμού κινητών εμού 
γρυ δικαστικού επιμελητού του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ιωάν- 
νου Γεωργ. Αγγελάκη.

ΚΑΤΑ
Εμμανουήλ Γεωργίου Μουτσάκη 
εργολάβου οικοδομών, καταίιιρυ 
θραψανού Πεδιάδος.

Την 23 Οκτωβρίου 1983 ημέ­
ραν Κυριακή κμι από ώρα ίο— 
12 μεσημβρινή, ενώπιον του συμ 
βολαογράφρυ Χ^ρορνήόρυ, Γε- 
ωργίομ Σαββήκη, εις το Γραφεί 
ον του κείμενον εις τον Λιμένα 
Χερσονήσου, θα εκτεθούν εις ρ- 
ναγκαρτικόν πλειρτηριασμάν τα 
εξής κινητά πράγματα του άνω 
οφμλέτρυ Εμμανουήλ Μρμταά- 
κη, μιισπεμρει μρμ, ήτοι 1) 4X9 
τόν έίκοαΐ όιδερέν',ιρι στύλιό). μπο 
στσλώματπ ξμλίγομ ρκέ^τμύ οι 
κοάαμώΫ· διπλοί, 2) Διακάαιοι 
στμΑοι μις ςνωτέρώ μρνοί ό'ίδε 
ρέγιρι κό1 3) πεντακόσια χιλιή- 
γρημμα ριδήρομ μπετόν. Πρώτη 
πραοφρρα δχρ την ένηρξιν τρυ 
πλειατηριασμαύ ορίζονται το Κά 
τωθι πασά: ΑΡάχμές (7PQ) επτρ 
κόσιες δια κάθε διπλό στύλο, 
δραχμές τετρακόσιες (400) δια 
κάθε μαγιό ατύλρ και δραχμές (5 
0Q0) πέντε χιλιάδες δια τα σίδε 
pq, ολόκληρον την ποαότητρ 
των πεντακοσίων (βΟΟΙχιλιαγράμ 
μων. Το άνω πρόγραμμα εγένετα 
δφ την είσπραξιν των κονδύλί- 
ωγ της υπό χρρνολργίρς 8-12- 
19S2 απλής ιπ ια,ΐίζ της υπ' αρι 
θμόν 1166)1982 διαταγής ηληρω 
μής ταυ δίκη στ ου TPW Μ άνομε 
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
ήτη, εν ημνόλμι δραχμής 265.075 
μόον δραχμάς 20-Q00 ποσον που 
έχει κστάβάλε'ΐ ο οφειλέτης έναν­
τι των εξόδων επιταγής και Έκτε 
λέσεως και του υπ' αριθμόν μου 
2006) 26-5-1983 προγράμματός 
:|ου πλειστηριασυού όστις είχεν 
o.pro9®i νρ γίνει η ηλμάΤηρίμμμός 
δια του προγράμματος αυτού 
την 19ην Ιουνίου 1983, ανεστάλ 
λη όμρς δια της υπ' αριθμόν 
2339)1983 αιτήρεως αναστολής 
μετά προσωρινής διαταγής όπως

απόσχω τότε πόσης πράξεως εκ- 
τελέσεως μέχρι εκδόσεως αποφά 
σεως επί της άνω σιτήσεως εκδο 
θείσης κατόπιν αυτού της υπ' 
αριθμών 386)1983 αποφάσεως 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου δια της οποίας απορρί 
πτεται η ως άνω αίτησις ανσστο 
λής. Κατόπιν αυτού εγένετο το 
ανωτέρω πρόγραμμά μου πλει- 
στηριασμού.

Ο πλειστηριασμός άρχεται με 
βάσιν την τιμήν της πρώτης προ 
σφαράς ο δε τελευταίος πλειρδό 
της ευθύς μετά την κατακύρω­
σαν εις αυτόν των κινητών, υπο 
χρεούται να καταβάλει εις τον 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη 
λον ολήκ^ηρρν το πλειστηρίρσμα 
βι< μετρπρμ και τρ εν γένει έξοδα 
τομ πλειστηριασμού πρμ ΠώΡω- 
νόργ αυτόν και μόγρν.

Εν |ίρρκλείω Τή 11η Οκτώβρί 
ου 1983.

Q δικάστικός Επιμελητής 
Ιωάννης Γ. Αγγελάιιης

1ΑΛΛΑΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΑΛΛΛΑ 
ΙΕΜΜ- ΛίΠΡΑΔΑΚΗ! |

ίβτράί C
Νευρολόγοί · Ψυχίστρόί ' > 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα ;;

ρτό Ηράκλειο, βικέλα 6 l· 
καί Νεκταρίου, πλατεία ’ ί 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζημί)· 
Αέχέτφ 8—ι π.μ. «οι 5 μ 
—® μψ· ' >

φιιχρθεμρπείί» ';

μέ ραντεβού- ;:Τηλ. 225688. ι J

ΚΩΝ. L ΛΑΤΛΑΚΗΣ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 13
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οιχίας: 234418 I

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

νάς 1 (γωνία). Ο δ| ^ου
Ί».

Σήμερα όλοι είδαμε το λάθος 
μας. Η Πολιτεία σπεύδει, με Νό 
μους που ετοιμάζει τούτη την ώ 
ρα, ένα μεγάλο μέρος των ευθυ 
νών της για την εκπαίδευση, να 
το μεταβιβάσει στους Δήμους, 
στις Κοινότητες, στα συνδικάτα, 
στους Συλλόγους γονέων, στους 
Συλλόγους Διδακτικού Προσωπι 
ΜΜΗΜΗΗΗΜΒΜ·······»

« Λ I Ν Τ Ο » «ΞΑΣΤΕΡΙΑ»

1-Μ

ήταν ο ργημ- «ΣΤΑΥΡΩΤΗ
Τηλ. 220848—283898—761202

Γ. ΠΑΡΑΗΡΗΣ 
Κτηνίατρος

Μετά απή τη ΙΟμηνη η- 
πρήςής ταμ, δέχετηι στο 
Ιατρε.ίρ τςη θ^ών ίο.

1-2

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤ?Ι4Ι1Σ 

ΗευΒόΐΜρρυργήί
Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νσσοκομείρυ. Ειδι*®υιμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου και σπονδυλικής στή­
λης (κεφαλαλγίες, δισκοπά 
θείες κτλ.). Εγκ)θηκε μόνι 
μα στο Ηράκλειο. Δέχεται 
στο Ιατρείο ταυ Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από τοΤαχ. Ταμι&μτήριο) 
καθ' εκήστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια- 
τρείου και οικίας 206536.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ ΓΙΟΡΤΗΣ 
- ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 

θ^νών 10 θέριασος 
(Κοντά στο Μηχανολογικό) 

Τηλ. 242098 
Όλο το 24ωρο στη διάθεσή σρς.

ΠΛΠΑ^™θ ΚΟΡΑΝΙΑ
Με τογ NWQ Pit®

ΦΥΛΑΚΕΣ ΓΙΑ ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ
Λέον Ισαήκ Κέννεντμ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΡΑΚΟΣ

Αημήτρης Π'θτής. Γιάννης Μαλούχρς, Μιχάλης Μανιάτης

εως 8 μ.μ.Τπλ· ..... .  
ΚΟΚΤΑΙΗΛ ΑΠΟ ΜΠΙΚΙΝΙ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Μια ταινία από νέους, για νέους

ΤΟΥ ΦΤΩΧΟΥ Ο ΓΙΟΣ
Το αριστούργημα του Ινδικού Κινηματογράφου 

με θαυμάσια τραγούδια.

« ΟΡΦΕΑΣ » 
βρα εγάρξεως 8 μ.μ. 

ΣΑΜΠΑΝΙΑ ΓΙΑ ΡΟΥΦΗΓΜΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΠΟΛΙΤΕΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Με τον Δημήτρη Παπαμιχαήλ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Αμερικανικής παραγωγής 
Λειτουργεί θπώ νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής 
_ __ . - --- -■ --------- τιΐιι'Τ· ■’

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο καιι πατέρα

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΣΟΛΑΚΑΚΗ
Ετών 83

κηδεύαμε σήμερα Πέμπτη 13-10-83 στις 10 π.μ. (οικία: Αρχι 
μήδσυς σρ. 36). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσός. Καλούμε συγ 
γενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σολακάκη.
Τα παιδιή: Μαρίνος και Ευαγγελία Σολακάκη, Γιώργος και 
Χαρούλα Σρλιακάκη, Ευαγγελία καιι Αντώνης Καρυώτης, Ευ 
άγγελος και Δέσποινα Κατσαρού, θεονύμφη και Γιάννης Πα 
παδόπουλος, Ελευθερία και Δημήτριος Απογάκης, Μαρία και 
Αναστάσιος Καρανικόλας, Κρυστάλλω και Νικόλαος Αποστο 
λάκης.
Τα εγγόνια— οι λαιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 16-10-83 και ώρα 8 π. μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίμς Νεαπολεως ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαυ 
σεως της ψυχής της λητρευτής μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

HBlEfiEAPfTAKH
και παρακαλουμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Γεώργιος Καλογεράκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Α. Δατσέρης. Ευθυμία χα ξμμ. Δατσέ 
ρη, Κων)νος και Αντιγόνη Μιεσισαριτάκη.
Τα εγγόγια — οι λσιπαί συγγενείς·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατον του 

αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΠΟΛΙΤΑΚΗ
(Συντ)χου Δικαστικού) Γραμματέα Εφετύν 

τελούμε μνημόσυνο εις την εκκλησία Αγ. Κωγ)νου (Νεκρό 
ταφείο) την Παρασκευή 14 Οκτώβρη και ώρα 8 μ.μ.. 
Όσοι επιθυμούν ας παρευριεθούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Πολιτάκη.
Τα παιδιά: θέμης - Λένα θεμελή. Μιχάλης - Πάννα Τσόχα. 
Οι εγγονοί — οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.
Χημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια GALANIS 
(δίπλα στο ξενοδ. GALAXY).

1*1

.NW*·»

ί

ί
t

Έναρξη αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
14 Οκτωβρίου.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΙΛΜΑΣ 
ΕΥΑ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ 

Νέα Διεύθυνση 

Αφές ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ

ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ
ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ

ΚΑΡΦΩΤΑ — ΚΟΛΛΗΤΑ — ΣΧΕΔΙΑ 

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ — ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΜΕ ΒΕΡΝΙΚΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 234945

«Ο ΘΑΥΜΑΣΤΟΣ
ΚΟΣΜΟΣ

ΤΩΝ ΖΩΩΝ»
ΘΕΝΩΝ 10 

(κοντά στο Μηχ)κό)

Τηλ.: 242-098

Σε μας θα βρείτε καθαρόαιμα σκυλιά συντροφιάς, 
φύλακες, γενικής χρησιμότητας, για κυνήγι (Κα­
νίς, Πεκινουά, Ντόπερμαν, Λυκόσκυλα, Λαγόσκυ- 
λα, Πουλόσκυλα κ.λ.π.)
Πολλά παραδείσια πουλιά, μικρούς και μεγάλους 
παπαγάλους, καναρίνια κ.λ.π.
Και την πιο μεγάλη ποικιλία σε αξεσουάρ και τρο 
φές για τους μικρούς μας φίλους.
Δυρ έμπειροι Κτηνίατροι, στη διάθεσή σας.

ΒΛΑΒΕΣ
— Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας;
— Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, 

του μαγαζιού σας;
— Κλειδωθήκατε έξω;

Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας, τηλεφω 
νήστε μας.

Αγοράζουμε και πρυλάμε 
μεταχειρισμένες συσκευές.

SERVICE HOUSE
Τηλ.: 234-414

i'

<I

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ 
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ — 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ RAD - ISTD

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ 

Έναρξη εγγραφών 12 Οκτωβρίου.

10—1 π.μ. και 5—7 μ.μ.

Έναρξη μαθημάτων 25 Οκτωβρίου
Πληροφ. Ν. KAZANTZAKH 17

Τηλ. 231784 — 289588

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Ν ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 50 και Εθνικής Αντιστάσεως 40

Τηλ. 287860 — 241828
Με χαρά σας αναγγέλλομεν το νέα μας Υποκατάστημα στην 
οδό Εθν. Αντιστάσεως 40 (όπισθεν Ξενοδ. GALAXY)·

Αυτοκίνητα καινουργή, μεταχειρισμένα SUZUKI, FORD, 
DATSIA, OPEL, LADA.

Πλούσια συλλογή ανταλλακτικών SUZUKI, FORD. Μετά 
χειρισμένα, Κλούβες, TOYOTA φορτηγάκια FORD COURIER

Γ. ΚΑΤΙΟΥΝΑΣ Ν. ΚΟΥΡΑΚΗΣ
ή Καρούζος

Εγγραφές συνεχίζονται.
Λειτουργούν τμήματα για μικρούς και μεγάλους από 5 ετών και 
άνω. Αναλαμβάνιομε την εκμάθηση χορών σε Πολιτιστικούς Συλ­
λόγους, Ομάδες κ·τ.λ. Η Σχολή μας διαθέτει πουλμάκι για την 
μεταφορά των μικρών παιδιών.

Εγγραφές κάθε μέρα 5—7 μ.μ. στη Σχολή, τέρμα Αστερουσίων, 
έναντι Β’ Γυμνασίου Αρρένων, θέρισσος. Τηλ.: 2β2-935.

1
 ΠΡΟΣΟΧΗ!! |

Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρομε 

Ντεπόζιτα νερού ;>

FIBREGLASS

Ο μετρικός τόννος 9.000. I ►

Εγγύηση και πλήρης καθαριότητα ;;

100 χρόνια. ;►

Τηλ.: 222-412 «>ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ι
Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ |

Παραγωγής φύλλου Κρούστας — Καντα ί φι !; 

— Σφολιάτα !;

Α. ΚΑΝΑΚΗΣ ΑΕΒΕ

ανακοινεί εις την αξιότιμη πελατεία της ότι για 

την καλύτερη εξυπηρέτησή τους ίδρυσε Υποκατό J► 

στη μα στο Ηράκλειο επί της Λ. Χρυσοστόμου 54 ;► 

και Ζαλόγγου 2. Τηλ. 233234.



Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 1983 « ΠΑΤΡΙΣ a ttXU 3η

■ · . ' _  · ’ ’
ΔΙΑΦΟΡΑ , ΖΗΤΕΙΤΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ: Ταχύρρυθμη και συ 
στηματική εκμάθηση της Ιταλι 
κής γ/.ώσσας από πεπειραμένη 
καθηγήτρια για Πανεπιστήμια 
και Πμλύτεχν®ία. Ι&αίτερα μα 
θήματα και σε γκρουπ τρίμηνης 
φοίτησης. Πληραφ. μπργρυμίΐ μ 
no 17.00—20.00 τη^. 281443 — 
28W2.

(4247) ί—6

1
4ΡΜΜ4Τ4 I;
μτ ένρχίΦΟ ό υποθήκη α * 
κινήτου. Τηλ. 243865. ;

(Δ248) 1—25 J

ΑΠ^ΛΕΣθΗ διαβατήριό ανή- 
κον ,ει ςτρν Νικ. Παπαδάκη. 
Παρακαλείται ρ ευρών όπως το 
παραδώσει στο πλησιέστερο A 
στυνομικό Τμήμα.

(Δ244) 1—2
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ σπουδαστής 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
αναλαμβάνει να βρηθά μαβητρς 
του Δημοτικού (Ττη μαβήμρτά 
τους κατ’ οίκρν. ^ηλ. 28§039.

(Δ246) 1-46
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου για οποίο 
δήποτε πτυχίο με ρξηττφμλισμρ 
νη- επιτυχία. Τηλ. 285416.

(Δ245) 1—8
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραιδίδει μαθήματα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκρι 
ου. Πληροφ. Τήλ. 231976.

(Δ243) 1—5
^=^^8584^"·■ 0^15^4 . Ji

ΠΡΟΣΟΧΗ

Γίνονται επιδιορθώσεις εν 
δυμάτων, ανδρικών και ί 
γυναικείων, έναντι Κτήμα 
τικής Τράπεζας. Τηλέφ.
285905.

(Δ236) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εμφανίσι 
μη βμ, γρμφε,ίο λ^πίαντικών αυ. 
τοκινήτμιν. Τηλ. 283941 8—10 
π.μ. κήθε Σώββατρ. Πληροφ· κ. 
lK./.p>vo.

(Ζ86|) 1—2
ζητεηδ» κυρμι ή κύριος με 
γνωριμίες όια πχυ/-ήσεις γούνας
φθηνής με 
και 16.5(Χ) 
8—καθρ

(Ζ862)
ΖΗΤΕΙΤΕ

λιανική τιμή 8.500 
δρχ. Τηλ. 283ϋ41 
Σαββατρ κ. Κλών« 

1-2
δεσποινίς νμ γνωρί

ζει μπτρίστως Αγγλικά και κα 
λά Γερμανικά. Επίσης γραφομη 
χανή —ΤΕΛΕΞ, για τουριστικό 
Ναυτιλιακό Γραφείο. Τηλ. 284

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 26 τ.μ. οδός Αν<«πιό)-ε 
ως 2 (όπισθεν παλιού κιν)φου 
Ηλέικτρα —δίπλα στην καφετέ 
ρια Αραμις).

(Ε411) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίων 3 υπνοδωματίων 
σαλοτραπεζαρίας απο,θήκη, κμι 
λοιπούς βοηθ. χώρους εις περί ο 
χή, Μασταμπά Μαιάνδρου 11 
Πάροδος Ακαδημίας. Τηλ 235 
902 και 236526.

(Ε4Ο.9) 1-Α
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε­
πιπλωμένα σε ξενοδοχείο Πετ 
λέμπουρη 18. Τηλ. 285675.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
εις περιφέρεια Αγ. Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 284502.

(Ε395) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της 'Εβανς 35 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 286471 —243538.

(Ε392) 1-Α
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά ι 
σόγειο καινούργιο 50 τ.μ. επί 
της οδού Ανθεμίου 30 όπισθεν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι 130 τ.μ. επί της οδού Σμύρ 
νης 33 στην Β' Εφορία κατάλ
ληλο και για επαγγελματική
στέγη. Πληροφ. τηλ. 288687 κα
Οηιμερινώς 9—1 και 

(Ε367)
μ.μ.
1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αγρός περι­
φραγμένος 3 ρτρεμμάτων κον 
τά στο Κολυμβητήριο κατάλλη 
λος για μάντρα κλπ. Πληροφ.

(Ε410) 1—5
544—284564. 

(Ζ«58) 1—3
ΟΔΗΓΟΣ με. επριγγελματικό δί 
πλωμα p' κατηγορίας ΖΙ|ΤΕΙ 
εργασία. ΗίβίτίψβΠς ΤΑΞΙ για 
ευκύ?Μύ)τερο ωράριό εργασίας. 
ΙΤ^^ρφ. τβλ. ?8(253.

(Ζ860) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωιμι» 
να δωμάτια μετά ψυγείου, κου 
ζίνας, λρυτρού με όλα τα οικία 
κά σκεύη·, έναντι Αγάπη "Μπήτς 
με χαμηλές τιμές για όλο τον 
χειμώνα. Τηλ. 243277.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 
κατοικία ανεξ,άρτητη 120

μονο 
τ.μ.

καλυμένη με κήπο. Πληροφ. τη 
λέφ. 282119 πρωτιώς και απο 
γευματινές ώρες.

(Ζ859) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
PUP μισθός και ποσοστά 25000 
έως 60.000. Πληροφ. τηλ 235
215 —221853. 

(Ζ857) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός και ηλε 
κτρονικρς, έστω και για απο­
γευματινές ώρες. Πληροφ. τηλ. 
244077.

(Ζ85Ο) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το 
συυβλατζίδεκρ «Σπέσιαλ» έναν 
τι Βασιλικής Αγ. Μάρκου. Πλη 
ροφ. τηλ. 244338—236392.

(Ζ848) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πεπειρα 
μένη για κατάστημα Γυναικεί 
ων ενδυμάτων. Τηλ. 288886.

(Ζ853) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της οδού Ανωπόλεως και A 
βέρωφ γωνία εμβαδού 26 τ.μ.
Πληροφ. τηλ. 282465. 

(Ε412)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι.
ΓΟΚ 33 Μασταμπά. J 
τηλ. 22Q618.

(Ε4Ι3)

Οδός 
Πληροφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία διόρο 
φη, πέντε κυρίων δωματίων και 
λοιπών βοηθ. χώρων, κεντρική, 
στο Καμαράκι, πάροδος Καλο­
καιρινού. Κατάλληλη για επαγ 
γελματική στέγη, οικογένεια 
και φοιτητές. Πληροφ. τηλέφ.
284803.

(Ε383)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

Καπετανακείου. Τηλ. 
(Ε340)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
γραφεία νεόκτιστης

288429.
1—10 

πολυτελή 
οικοδομής

284364.
(Ε388) 1—10

τα οποία γίνονται και ενιαίος 
χώρος, επί της οδού Έβανς 77. 
Τηλ. 235485 ώρες γραφείου, οι
κίας 232831.

(Ε347)
ΕΝΟ1ΚΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμα 2άρι
στον Καρτερό. Πληροφ. 
285754.

(Ε4Ο8)

1—10 
επιπλωμένο 

με τηλέφωνο
τηλ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κμινούρ 
για οικοδομή γκαρσονιέ'ρα και 
διαμέρισμα 3 δωματίων πολύ 
τέλους κατασκευής στην Α. 
Κνωσού. Πληροφ. τηλ. 234212 
και 284491.

(Ε406) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Άγ. 1οι 
άννη όπισθεν παγκρητίου και ε 
ντός ανθοκήπου ισόγειο διαμέ 
ρισμα 4 κυρίων δωματίων με 
πολλούς βοη,θ. χώρους καλορι 
φέρ και τηλέφωνο. Πληροφ. τη 
λέφ. 282851.

(ΕΕ407) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες και διαμέρι­
σμα 3άρι, περιοχή Λίντο. Πλη

ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός, 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γιυ 
μνασίου—Λυκείου. Τηλ 230163

(Δ234) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικών με ει 
κοσαετή πείρα παραδίδει ιδιαίτε 
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυμνά 
σίου και Λυκείου ή για οποιοδή 
ποτέ πτυχίο. Η επιτυχία εξασφα 
λισμένη. Τηλ. 243483.

(Δ220) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ΜίωΟημήτικού πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 280235.

(Δ237) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ Μπόξερ με κομένη 
ουρά με κότινο περιλαίμιο με 
όνομα Μπίρμπα. Ο ευρών αμοι 
φθήσεταμ Τηλ. 286395.

(Δ283) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ σπσυδάσασα στο 
Λονδίνο παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών κατ' οίκον ή στο σπί 
τι των παιδιών. Περιοχή Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 230145.

(Δ242) 1—3

■ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εται­
ρία ΖΗΤΑ νέους και νέες από 
20 ετών και άνω δραστήριους 
με προσωπικότητα και μεγάλο 
κύκλο γνωριμιών. Προσφέρον 
ται μισθός (προμήθειες). Τηλ. 
241490.

(Ζ852) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά διευθυντού 
μεγάλης επιχειρήσεως διαμέρι 
σμα τριών δωματίων ή μονοκα 
τοικία, με κεντρική θέρμανση 
και ε| δυνατόν με τηλέφωνο, ε 
πιπλωμένρ ή μή. Πληροφ. τηλ. 
2436) 1—4 κ. Αναστασάκο, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ856) 1—6
ΠΑΡΑ ΑΕ BE ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο 
θηκευτικος χώρος 150—180 τ.μ. 
περίπου με τηλεφωνική σύνδε 
ση. Πληροφ. τηλ. 244000 ώρα 
17.3Q—19.00.

(Ζ854) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλε­
κτρολόγος αυτοκινήτων για σύ 
γχρονρ συνεργείο αυτοκινήτων 
στο Τυμπάκι. Τηλ. 0892-54455.

4άρι πανταχόθεν ελεύθερο πόρο 
δος Λ. Ακαδημίας Ικτίνου 3 
(Μασταμπά). Πληροφ. τηλ. 
224483 ώρες εργάσιμες και εν 
τός της οικίας.

(Ε396) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. επί της Λ. 62 Μαρτύ 
ρων κατάλληλο για οιανδήιπο 
τε χρήση. Πληροφ. τηλ. 242621

ροφ. τηλ. 222589. 
(Ε398) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 
140 τετρ. οερίπου, επί της 
25 Αύγουστου δια επαγ- 
γελματ;αν Γραφεία, φρο 
ντιστήριρ κλπ. Πληροφ. 
ώρες 6—8 τηλ. 285982.

1—5

(Ε399) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι 
σμα, οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 (δίπλα στην παλαιά Γέφυρα 
Πατελλών). Πληροφ. τηλ. 287
513 ώρες 9—12 π.μ.

(Ε402)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
σμα επί της Λ. Ικάρου

(Ε384)

1—3 
διαμέρι 
1ου ο-

heraklion

^ιντεοκασεττξς 
vta ολο τον κοσμο

(Ζ855) 1—5

,ρόφου με αποθήκη στο υπόγειο 
και κεντρική θέρμανση. Πλη­
ροφ. τηλέφ. 282941 ώρες 9—■ 
11 μ.μ.

(Ε401) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό ανεξάρτητο 
από πολυκατοικία. Πληροφ. τη
λέφ. 243316—241321. 

(Ε390)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

Β1ΗΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ 
• V IIS BETA ·2()(Μ) · 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στό σπίτι 

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήιριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1—5

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
στο πτυχίο παραδίδει σπίτι σας 
Μαθηματικά — Φυσικοχημεία. 
Φροντιστηριακή πείρα ειλικρι­
νής βοήθεια. Πληροφ. τηλ. 284 
857 κ. Μάριο, απογευματινές ώ 
ρες.

(Δ241) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ της Γαλλικής 
Φιλολογίας και Γερμανίδα κα 
Οηγήτρια παραδίδουν μαθήματα 
Γερμανικών και Γαλλικών. 
Πληροφ. τηλ. 221805.

(Δ239) Ιγ-3

ΖΗΤΕΗΙ Αί ταπετσέρης παρά ε 
ργοστασίου 5νθήμερη έβδομός 
εργασίας, συνεχές ώράριο. Τηλ 
(282570—280689.

(Ζ856) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη παιδιού 2 χρό 
νων. Πληροφ. τηλ. 230939 πρω
ινές ώρες.

(Ζ847)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί 
να πατώματα. Τηλ. 
222826 κ. Καπνά.

(Ζ846)

1—3 
για ξύλι 
230366—

1—5

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΝΙΚΑ
για μεγάλους

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση απο 
θήκη 1500 μ. και άνω Τηλ. 234 
853—221763 ώρες 8—3.

(Ζ841) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ηλικίας 60 
—65 χρόνων από ώρα 7 μ.μ. μέ 
χρι Ί π.μ. Πληροφ. τηλ. 283088 
(ώρες καταστημάτων).

(Ζ836) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑ καθαρίστρια με κα 
λό μεροκάματο. Τηλ. 241420.

(ZS15) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς κυρίες ή 
δεσποινίδες που θέλουν να ερ 
γασθούν σαν ντίλερς. Τηλεφω 
νείστε 285995 ώρες εργασίας.

τηλ. 280 - 575
(Ζ814) 1—40

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνο. Πληροφ. τηλ. 220029.

ΝΤΕΤΕΚΊΊΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

'Ερευναιι, Παρακολουθήσεις, 
I Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα- 
I Ψήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι- 
| κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις οε 
, διείή·. j κλίμακα. Απόλυτος εχε 
I άύθ&ία. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
Ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Ζ834) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δυνατόν ά 
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων προκειμένου να συντροφεύ 
ει ηλικιωμένο ζευγάρι. Πληροφ 
τηλ. 241771 (ώρες γραφείου) 
κ. Χάρη.

(Ζ842) 1—5
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρεία 
ΝΑΤΙΟΝΑΕΕ NE.DERLADEN

BABY SITER απόφοι­
τος Οικοκυρικής διαθέ- 
τουσα στην οικία της ει 
δικά διαμορφωμένο χώ­
ρο με ευχάριστο πκριβάλ 
λον —απόλυτη καθαριό­
τητα και απεριόριστη 
φροντίδα, δέχεται την ε 
πίβλεψη παιδιού πρωι­
νές, απογευματινές ή βρα 
δυνές ώρες. Πληροφ. τη 
λέφ. 234239.

(Δ221) 1—8

ΖΗΤΕΙ 3 άτομα ηλικίας 22— 
45 ετών για την στελέχωση Υ 
ποκαταστήματος της Ηρακλεί­
ου. Ασφαλιστικές γνώσεις θα 
θεωρηθούν θετικό στοιχείο. 
Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασί 
συ, έντιμοι, εργατικοί. Προσφέ 
ρομε: Προμήθειες BONUS, εκ 
παιδευτικά ταξίδια, ομαδική α 
σφάλιση. Απευθυνθείτε Καλο­
καιρινού 60 τηλ. 224748 κάθε 
μέρα από 9 π.μ. έως 8.00 μ.μ.

(Ζ849) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμποοι- 
«ές. Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
ϊά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά. Παρακολουθήσεις, ta 
θώς και την φύλαξη ξεν* 
δοχειακών μονάδων. Τηλ, 
821007 και 285879.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Απόλλωνος 
8, Μασταμπάς, μονοκατοικία 5 
κυρίων δωματίων με κεντρική 
θέρμανση· και κήπο. Πληροφ. 
τηλ. 230410, 235874 όλη την η 
μέρα και 224712 10 π.μ.—1 μ.μ

(Ε4Ο4) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
με μεγάλο σαλόνι, δύο κρειββα 
τοκάμαρες, βεράντες κλπ στο 
ΜεΤντάνι. Τηλ. 287225 ή μετά 
τις 21.30 281907.

(Ε4Ο5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα περιοχή Κολυμβη 
τηρίου. Τηλ 223389 και 284578.

(Ε400) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται οι 
κία και κατάστημα στην οδό 
Σμύρνης 38. Τηλ. 231524.

CE403) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια με θέρμανση καλό 
ριφέρ. Τηλ. 231867 και 283217 

<^378) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία γρα­
φεία εις την οδό Έβανς 31 Β' 
και Γ' ορόφου καινούργιας οι 
κοδομής, εκτάσεως 30 μέτρων, 
60 μ., και 15 μ. περίπου. Τιμή 
500 δρχ. ανά τετραγωνικόν. 
Πληροφ. τηλ. 284764—241592

(Ε364) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
ζΛύξ κρι για αποθήκη με εμβα 
δόν 85 τ.μ. με αυλή, λουτροκα 
μπινέ, 25 τ.μ. επί της οδού Ε 
ργάνης 37 Καμίνια —Πλ. Αγ. 
Βαρβάρας— Ηράκ/^ιο. Τηλέφ. 
225835 —282354.

(Ε357) 1—10
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκμρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο 
χλμ της Νέας Εθνικής οδού πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισθώσεως ένα έτος. Μηνιαίο 
μίσθωμα δρχ. 7000. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρρς καταστημά­
των.

(Ε284) 1—25

ΠΟΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ξενοδοχείο νεόκτιστο εν 
τός Ηρακλείου. Προτάσεις μό
νο σοβαρές. Πληροφ.
221664.

(Π954)

τηλέφ.

1—22
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
124 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 234104 μετά τις 4 μ.μ

(Π953) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο εν 
τός πόλεως 155 τ.μ. όπισθεν Υ
γειονομικού οδός 
Παύλου. Πληροφ. 
και (01)3629068.

(Π952)

Αποστόλου 
τηλ. 288778

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 100 τ.μ 
με δύο προσόψεις επί της οδού 
62 Μαρτύρων. Πληροφ. τηλ.
288830.

(Π958) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανι ε 
κτάσεως 3 στ,ρειμ. περίπου εις 
θέση Π. Φορτέτσα. Πληροφ. 
τηλ. 232564 κ. Χρήστο Βαγιά
τη.

(Π956) 1—3

ΕΒΝΙΚΟ ΜΗΙΟ
Εξαντλοπνιαι τά Λαχεία 

τής νέας έκάοοης
ΙΙρώτος Λαχνός

50.000.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMA­
HA XT 250 κ.ε. με 14.000 χλμ 
σε άριστη κατάσταση και σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 225023.

(Π97Ο) ' ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παραθαλάσ­
σια 5 δωματίων με φώς —-νερό 
—τηλέφωνο και άφθονα δέντρα 
εις θέσιν Αετήν Καρύστου Ευ 
βοίμς, \<ψψι>-.·ιΐ)μέ\η τρ 1978 
Τιμή πραγματικής ευκαιρίας 
Λ.ΟΟβ.αΜ) όρχ. Τήλ. 222065— 
287218 και Αθηνών 01-9926603

(Π971) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
ρετιρέ με τελειωμένα σοβαντί- 
σματα, οδός Μηνά Γεωργιάδη 
92, Παλιό Ατσαλένιο. Πληροφ. 
Δικηγόρο κ. Βαγγέ/.η Δαμιανό 
κη τηλ. 22|127 και Αθήνα κ. 
Καμπιτάκη 01 -7211385.

(Π965) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίντεο εισαγωγής 
SABA με τη/^κοντρόλ σφραγι 
σμέρρ κι εντείώις αμεταχείρι- 
στρ από την Δυτ. Γ&ρρανία, σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
232058.

(ψ64) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χέρσο 
νήσου μαγαζί 42 τ.μ. γωνιακό 
με πρόσοψη στην θάλασσα. Ε 
ξωτερικά έχει επένδυση από πέ 
τρα Καρύστου. Είναι μι,σθωμέ 
νο 30.000 δρχ. τον μήνα με 
πρώτη αύξηση 20ρ)ο μέσα στο 
84. Το ίδιο μαγαζί ανταλλάσσε 
ται μ® οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη Χερσόνησο ή Ηράκλειο. 
Πληροφ. τηλ. 233438.

(Π966) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρ^ΣΤΩΡΑΝ εις 
Λιμένα Αγ. Γαλήνης «Ζέφυ­
ρος» με πλήρη τεχνικό εξοπλι 
σμό. Πληροφ. τηλ. 0832-61290 

1-25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩ4ΗΤΗΣ νέος 23—30 ετών 
από αντιπροσωπεία, για φαρμα 
κεία και κατ)τ,α καλλυντικών. 
Μισθός —προμήθεις. Πληροφ. 
τηλ. 243167 από 9.(Χ>—12.00 π.μ 

(Π967) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα ράφια μεταλ 
λικά και ξύλινα καταστήματος 
είδη δώρων, κατάλληλα για 
χρήση πολλών καταστημάτων. 
Τηλ. 224575 ώρα 8—2.

(Π968) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άρι 
στη κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 222746 από 
9—11 και 6—8 μ.μ.

(Π969) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Πλη 
ροφ. τηλ. 230943.

(Π936) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115 τ.μ 
4ος όροφος στην Λ. Δικαιοσύ 
νης 43 απέναντι στα Δικαστή­
ρια. Πληροφ. τηλ. 225692.

(Π959) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 18 στρ. 
περιοχή Αμουργέλες Έλιγκας. 
Πληροφ. κ. Δημ. Μαρινάκη Πα 
νόραμα Μονοφατσίου.

(Π961) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
(σκαθάρι) ' μοντέλο ΤΙ. Πληρ. 
τηλ. 283769 (κ. Θωμά) ώρες 
γραφείου.

(Π962) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό (Χάνδα- 
κος 26) διαμέρισμα α’ ορόφου 
γωνιακό 130 τ.μ. 4 κυρίων δω 
ματιών, χωλ, προχώλ, 2 λουτρο 
καμπινέ, κουζίνα, αυλή άρτι α 
νακαινισθέν. Θερμοσυσσωρευ­
τές SIEMENS τελευταίου τύ­
που. Πληροφ. 1) ενταύθα 288- 
778 και 2) Αθήνα 3629068.

(Π955) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP σε λογική τι 
ιμή, λόγω αναχωρήχτεως στην 
Θεσσαλονίκη. Πληροφ. τηλ. 
1235215—221853.

(Π963) 1—5

(σέ διπλή σειρά)
Πρώτη κλήρωση 17 ’Οκτωβρίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΛΪΕΙΟ
πέντε κληρώσεις 
μέ πολλά κέρδη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ' εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
σε κατοικημένη περιοχή 
(Περίδη μετόχι) από ι 
διοκτήτη. Τιμές ευκαιρί 
ας. Προοπτικές άριστες. 
Πληροφ. τηλ. 282777.

(Π937) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλεία θερ 
μοκηπίου μεταχειρισμέ­
νη κατάλληλη για θερμό 
κήπια— περιφράξεις κλπ 
Τηλ. 286632 —220797

ΤΟ ΚΑΛΟ ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΕΧΕΙ ΤΌΝΟΜΑΤΟΥ

NISSAN

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ε 
πιβατικό μάρκας HYUNDAI 
123 εις τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
286791 ώρες γραφείου.

(Π957) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK-BAR — 
RESTAURANT εις κεντρικό 
σημείο της πόλης, πλησίον ξε: 
νοδοχείου. Πληροφ. τηλ. 282 
723 κ. Γιώργο.

(Π960) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Σειρι 5 στρεμ. με 50 β. 
πρόσοψη, επί της Κοινοτικής ο 
δού Σείψι—Αγ. βαρβάρας. Πλη 
ροφ. κ. Τζίκα τηλ. 283345.

(Π94ί) 1—5
ΠΩΔΕίΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
έναντι (Μπαντουβά Σταύλους) 
Πατέλλες εντός ζώνης εκατό μέ 
τρα από σχέδιο πόλεως. Τηλ. 
287464.

(Π947) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα κοπάδι 75 (ε­
βδομήντα πέντε) πρόβατα μονο 
κούραδα εις Επαρχία Αποκορώ 
νου. Πληροφ. τηλ. 89847.

(Π941) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΕ 150 
CC εις αρίστη κατάσταση. Π/.η 
ροφ. τηλ. 289959 από 09.00— 
14.30 και από 6.30—9.00 μ.μ.

(Π949) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω υπάρξεως 
2, ΠΕΖΩ 304 SL ή GOLF GL 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλέφ. 
225105.

(Π944) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως FIAT 128 SPORT σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ. 242375 
09.00—13.00

(Π943) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN ενός τόνου με κουβού­
κλιο από πολυέστερ και συρόμε 
να τζάμια στην καρότσα, σε τι 
μή ευκαιρίας 150.000 δρχ. Τηλ 
220283 8—1 π.μ. και 17.00— 
20.30 μ.μ.

(Π942) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 από ιδιώ 
τη σε καλή κατάσταση και κα 
λή τιμή. Τηλ. 235803 και 230 
302.

(Π948) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ο 
ρόφου 42 τ.μ. ενοικιασμένο 
9000 δρχ. έναντι ΞΕΝΙΑ. Πλη 
ροφ. Αθήνα 2015264 πρωί και 
8062957 βράδυ.

(Π940) 1—10

280 ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ και 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ για ξεπού 
λημα, με ευκολίες και εγγύηση 
ενός έπους με 10ο) ο προκατα­
βολή. MOTOR TOURS Εθν. 
Αντιστάσεως 121. Τηλ. 241822.

(Π7Ο9) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά ημιε 
ρειπωμένης οικίας εκτάσεως 
250 τ.μ. εις θέσιν 'Αγ. Σώστης 
Αθηνών οδός Σφιγικός 77. Πλη 
ροφ. τηλ. Αθηνών 01-8819)169 
Ηρακλείου 282151 και 284297.

(Π951) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δώμα 
τίων στην περιοχή Τρία Πεύ­
κα. Ήληρόφ.' ττρ:. 283150 πρωί 
220679 βράδυ.

(Π921) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2 στρέιμμ. στην περιο 
χή Κουβοχώρι Ηρακλείου τηλ. 
285347.

(Π834) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στη θέση Αλμυρού Πα 
ντάνασα Αινοπεράματα Παλιό- 
καστρο. Τηλ. 241608.

(Π885) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 σε 
άριστη κατάσταση 200.000 με­
τρητά και υπεραξία του αγορα 
στή. Τηλ. 225985.

(Π925) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ΜΙ 
TSUB1SHI 1400 με εμπορική ά 
δεια σε άριστη κατάσταση και 
τιμή λογική. Τηλ. 222619 όλο 
το 24ωρο.

(Π938) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος με τα έπι 
πλά του στα Μάλια. Πληροφ. 
τηλ. 283428.

(Π914) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα ά 
ρτια εντός σχεδίου πόλεως 
στην Αλικαρνασσό ή και τα 
δύο σαν ένα. Πληροφ. τηλ. 221 
250 ώρες 1—3 μ.μ.

(Π912) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας αρ. 50. 
Πληροφ. τηλ. 285797.

(Π899) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα 
σταμπά 164 τ.μ. εντός σχεδίου 
πλησίον Παναγίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 236806.

(Π909) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανι 
ποτιστικό στη Φοινικιά 2 1)2 
στρέμ. τηλ. 230324.

(Π933) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιο 
χή Ξενοδ. Απολλώνια Αινοπε 
ράματα. Τηλ. 222915.

(Π934) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με οικόπεδο 199 τ.μ. στις Πα 
τέλλες. Τιμήευκαιρίας. Τηλ. 01 
2914540 απογευματινές ώρες 
και 2912992 και 288460.

(Π93Ρ) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καλομεταχειρι- 
σμένμ άύτ)πα. Προλάβετε. 
50.000 —100.000 προκαταβολή 
και 12 δόσεις. Εμμ. Λογοθέτης 
Παπανδρέου 43 τηλ. 236454 απέ 
ναντι από την ΕΛΠΑ.

(Π932) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 
ημιτελές (μόνο μπετά) στον 
3ο όροφο σε εσοχή. Στην οδό 
Τσουδερών 16 (παράλληλος Ε 
βανς). Τηλ. 280286.

(Π782) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδο­
μή 2όροφη οδός Σαβαθιανών— 
Σητείας (Αγ. Τριάδα). Τηλ. 
287838.

(Π207) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κέντρο διασκε 
δάσεως «ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ» εν 
λειτουργία στο κέντρο της Χε 
ρσονήσου. Τηλέφ. από 9—10 μ. 
μ. (0897)22682.

(Π891) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη: 
Οικόπεδο 2000 τ.ιμ. στην περιο 
χή Άη Γιάννη, θέση Σώπατα 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στην περιο 
χή λιμένας Ηρακλείου. Τηλέφ. 
222667, 244118.

(Π7Ο3) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
ή και λιγότερο, στην περιοχή 
Βαθυπέτρου. Πληροφ. τηλέφ. 
222228.

(Π920) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1010 τ.μ. 
τεμάχιο τετράγωνο πλησίον ερ 
γοστασίου Σαριδάκη τέρμα Λ. I 
ώνιας. Συμβόλαιο αμέσως. Τηλ 
232459.

(Π908) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ενοίκια 
σμένο στην οδό Θερίσσου 44 
περίπου τ.μ. λόγω ανάγκης. 
Πληροφ. τηλ. 230701.

(Π898) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA 200 C. 
C 185 XLS πάπιες SOLL και 
VESPES 150 CC σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 288844.

(Π900) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα δια οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό εντός, με 400.000 δρχ. το 
στρέμμα. Τεράστιες δυνατότη­
τες για ευκολίες πληρωμής. 
Σας πουλάμε όπως εσείς 0έ?^- 
τε. Τηλ. 284253.

(Π88Ο) 1—<10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή «Κο 
κίνη Χάνι» ή η επίπλωση της 
επιχείρησης.
Υ.Γ. Η τιμή για'την μια ή την 
άλλη περίπτωση είναι μεγάλη 
ευκαιρία, λόγω ασθένειας του 
επιχειρηματία. Τηλ. 761062 από 
10 π.μ.—12 μ.μ. ώρες επικοί 
νωνίας.

(Π85Ο) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΙΕΣΤΑ μοντ.'79 
Πληροφ. τηλ. 282706 —235672

(Π924) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 κυρί 
ων δωματίων στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ. τηλ. 241771.

(Π928) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
130 τ.μ. εντός σχεδίου σε οικι 
σμό, σετιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
232579.

(Π926) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο —συντήρηση —κατάψυξη 
λόγω διαλύσεως. Πληροφ. τηλ 
741881.

(Π929) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα λυ 
κόσκυλα προς 7000 δρχ. Επί 
σης πωλούνται καθαρόαιμα ΚΟ 
ΛΕΎ’ προς 14.000 δρχ. και κα 
θαρόαιμα ΝΤΟΠΕΡΜΑΝ μαύ­
ρα και καφέ προς 16000 δρχ. 
Εγγύηση κτηνιάτρου. Πληροφ. 
τηλ. 242098.

(Π931) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 
τετρ. μ. γωνιακό —διαμπερές, 
εντός σχεδίου στο Λιμ. Χέρσο 
νήσου με οικοδομική άδεια για 
ξενοδοχείο Γ' κατηγορίας 200 
κλινών. Μεσίτες δεκτοί. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897-22136 Γ. Γιαν 
νουλάκης Λ. Χερσονήσου και 
221805 Κ. Καλουτσάκης Ηρά­
κλειο.

(Π895) 1—10

Φορτηγάκια υπάρχουν πολλές μάρκες.Το καλό φορτηγάκι όμως είναι ένα: 
NISSAN - DATSUN! To DATSUN έχει γίνει συνείδηση στον έλληνα 
επαγγελματία και αγρότη. Γιατί είναι και όμορφο και άνετο και αποδοτικο. 
Γιατί δεν είναι μόνο εργαλείο αλλά και μέσο για διασκέδαση.' Ενα πολυτελές 
επιβατικό για όλη την οικογένεια. Δείτε το νέο NISSAN DATSUN φορτηγάκι. 
Εχει όλα τά πλεονεκτήματα που το κάνουν να ξεχωρίζει:

DATSUN Ολα αυτά τα πλεονεκτήματα το κάνουν μοναδικό: Γι αυτό μη σας φανεί παρά
ξένο αν ακούσετε να λένε:

ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
NISSAN

• Είναι όμορφο και μοντέρνο. · Δυνατό και ευέλικτο. · Εχει γερό 
τράβηγμα και ασφάλεια. · Νέα υπερενισχυμένη καρότσα και πολυτε 
λή καμπίνα. · Είναι άνετο και πολύ οικονομικό. · Θα βρείτε πληθώρα 
ανταλλακτικών και τέλειο SERVICE ο όλη την Ελλάδα.

NIK.!.ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ A.E.
ΑΘΗΝΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ -ΒΟΛΟΣ -ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

NISSAN - DATSUN
Το φορτηγάκι με τ όνομα

Αντιπροσωπεία N. Ηρακλείου I. E.

• ■ ι
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ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A.E. Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιοφυρο — Τηλ. 285802 — 225212.
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ “ΠΑΤΡΙΕ ΟΠΩΣ ΤΟΝΙΣΕ Ο κ. ΠΟΤΑΚΗΣ

Οί ’Εθνικές ομάδες τών ’Ελπίδων
Ελλάδας - Σοβιετικής 'Ένωσης 1 -1

ΩΡΑΙΟ θέαμα προσφέρανε 
στους Ηρακλειώτες φιλάθλους, 
χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
του ΟΦΗ, οι Εθνικές ομάδες Ελ­
πίδων της Ελλάδας και της Σο­
βιετικής Ένωσης, οι οποίες και 
αναδείχθηκαν ισόπαλες (1—1).

ΠΑΡΑ τον φιλικό του χαρακτη 
ρα, το ματς ήταν δυνατό και 
πλούσιες φάσεις έγιναν μπροστά 
στις δύο εστίες.

ΚΑΤΑ τη διάρκεια του α' ημι 
χρόνου οι Σοβιετικοί είχαν την 
πρωτοβουλία των κινήσεων και 
'απείλησαν την εστία των Ελλή 
νων.

ΣΤΗΝ επανάληψη το σκηνικό 
άλλαξε και οι Ελπίδες μας κράτη 
σαν υπό τον έλεγχό τους το παι 
χνίδι, για να δημιουργήσουν αρ 
κετές ευκαιρίες και να σημειώ­
σουν ένα γκολ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ρόλο στο να πά 
ρει η Ελληνική ομάδα την πρω 
τοβουλία στην επανάληψη, έπαι 
ξε το γεγονός ότι χρησιμοποιή­
θηκαν οριισμένοι «ψηλοί» ποδο 
σφα,ριστές.

ΦΑΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΓΚΟΛ

ΑΣ δούμε όμως τις κυριώτε- 
ρες φάσεις και πώς μπήκαν τα 
δύο γκολ.

ΣΤΟ 15' λεπτό οι Σοβιετικοί 
προηγήθηκαν στο σκορ. Ο Ντι- 
μήτριεφ μπήκε από αριστερά και 
«έκοψε» τη μπάλλα στον Σαλί­
μοφ, που βρέθηκε αμαρκάριστος 
καΊ με πλασαριστό σουτ την έ­
στειλε στα Ελληνικά δίχτυα.

ΜΙΑ εκπληκτική ευκαιρία για 
γκολ από την πλευρά της Ελλη 
νικής ομάδας χάθηκε στο 26ο λε 
πτό. Ο Βλαστός από θέση έξω 
δεξιά έκανε θαυμάσια παράλλη­
λη σέντρα προς την εστία των 
Σοβιετικών και ο Μπατσινίλας με 
προσποίηση «τράβηξε» την αντί 
πάλη άμυνα, ενώ συγχρόνως ά­
φησε τη μπάλλα να καταλήξει 
στον εντελώς αμαρκάριστο Πα- 
Γΐαδόπουλο, που βρ.σκόταν δυό 
μέτρα προ ταυ Σίβουχα. Ο Πα- 
πιαδόπουλος «έστρωσε» τη μπάλ 
λα στο αριστερό ταυ πόδι, αλ 
λά αντί να πλασάρει τον αντίπα 
λα τερματοφύλακα σούταρε βε­
βιασμένα στα ύψη!

ΣΤΟ 37' χρεώθηκε με κίτρινη 
κάρτα ο τερματοφύλακας Σιβου 
χα για διαμαρτυρία στο διαιτη 
τή.

ΣΤΟ 46' ο Αντωνίου έκανε σέν 
τρα από δεξιά και ο Βλαστός μιε 
«γυριστή» κεφαλιά έστειλε τη 
μπάλλα ελάχιστα άουτ.

ΣΤΟ 56' είδε κίτρινη κάρτα ο 
Κετοσβίλι για επικίνδυνο παίξιμο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τους Σοβιετι­
κούς χάθηκε στο 62' όταν ο Ρου 
σάγιεφ μπήκε μόνος στην Ελλη 
νική περιοχή και σούταρε δυνα

Ο. Έλληνες ποδοσφαιριστές πανηγυρίζουν, ενώ οι Σοβιετικοί εί- 
να: λυπημένοι. Πριν λίγα δευτερόλεπτα ο Μαυρίδης έστειλε τη 

μπάλλα στα αντίπαλα δίχτυα.
Φωτο: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Γιαννιτσών 19

τά για ν' αποκρούσει σε κόρνερ 
με τα πόδύα ο Γκιτσιούδης.

ΓΙΑ τις Ελπίδες μας η ισοφάοι 
ση ήλθε στο 68' όταν ο Πατρώ 
νης από το χώρο του κέντρου 
κτύπησε φάουλ προς την αντίπα 
λπ περιοχή και ο Μπατσινίλας με 
κεφαλιά έδωσε τη μπάλλα στο 
Μαυρίδη, που με δυνατό σουτ 
την έστειλε στα δίχτυα.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Κανα 
ρός είδε κίτρινη κάρτα για επιικίν 
δυνο παίξιμο.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ την Ελληνική ομάδα κα 

λύτεροι ήταν οι Πατρώνης, Αν­
τωνίου και Βλαστός ενώ από την 
Σοβιετική οι Σαλίμοφ, Μπουλά 
νοφ και Λιούτιι.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία του Ιτα 
λού κ. Πιέτρο Ντ- Έλια, που βο 
ηθήθηκε πολύ στο έργο του από 
τους επόπτες γραμμών κ.κ. Κου 
κουλάκη και Κουναλάικη.

ΟΙ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ
ΟΙ αντίπαλοι παρατάχθηκαν 

με τις ακόλουθες συνθέσεις.
ΕΛΛΑΔΑ: Γκιτσιούδης, Γεωρ- 

γαμλής (69' Φαμπιάτος), Ηλιάδης 
(46’Πεπές), Μιτσιμπόνας, Καραγ 
κιοζόπουλος, Πατρώνης, Βλα­
στός, (77’ Τζίκας) Μπονόβας (46 
Αντωνίου) Μπατσινίλας Καναράς 
Παπαδόπουλος (46' Μαυρίδης).

ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ: Σίβουχα, 
Κετασβίλι (63 Μιτλίσκι), Ντολγ- 
κοπόλοφ, Ένσεφ (79' Μετλί- 
φτσυ) Μπουλάνοφ, Σαλίμοφ, Πο 
γκράτιεφ (46' Ρουσόγιεφ). Λιιού 
τη, Ντιμήτριεφ (46' Γκαλιάμιιν), 
Πλότνκοφ, Μιπαρατασβίλι (36' 
Σίσκιν).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονη 
τές των δύο ομάδων δήλωσαν τα 
εξής:

ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ: Ηταν ένα 
καλό τεστ για την ομάδα μας, 
πριν από τους αγώνες του Πανευ 
ρωπαΊ'κού Κυπέλλου που μας πε 
ριμένουν. Παρά την απουσία ορι 
σμένων βασικών παικτών μας 
(Βλάχος, Δημόπουλοζ, Βουτιρί- 
τσας) νομίζω ότι πήγαμε καλά 
και το τελικό αποτέλεσμα είναι δί 
καιο. Ευχαριστούμε τους φιλά­
θλους του Ηρακλείου για τη θερ 
μή συμπαράστασή τους.

ΝΙΚΟΛΑΤΦ: Το ματς έγινε σε 
φιλικά πλαίσια. Και οι δυο ομά 
δες έχασαν ευκαιρίες για γκολ, πι 
στεύω δε ότι το τελικό 1—*1 εί­
ναι δίκαιο αποτέλεσμα. Οι παί­
κτες μου είναι νέσι και προετοι 
μάζονται για τους αγώνες του 
Πανευρωπα'ι'κού Κυπέλλου 1985 
—86.

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
• ΠΡΙΝ από την έναρξη του 

αγώνα ο Νομάρχης κ. Γεωργιά- 
δης χαιρέτισε τους ποδοσφαιρι 
στες των δύο ομάδων.

• ΕΚΤΟΣ από τον κ. Ναμάρ 
χη τον αγώνα παρακολούθησαν 
ο ΑΔΦΗ Ταξίαρχος κ. Γαλατάς, 
ο ΑΔΧ Κρήτης Ταξίαρχος κ. 
Μπροκαλάκης, ο Δημαρχών κ. 
Σαρρής και άλλοι εκπρόσωποι 
των τοπικών Αρχών ενώ από τη ν 
πλευρά των Σοβιετικών επικεφα­
λής ήταν ο Γ.Γ. της Σοβιετικής 
Ομοσπονδίας Ποδοόφαίρσυ κ. 
Γ εώρΥϊεφ.

• ΤΟΥΣ Εθνικούς Ύμνους των 
δύο χωρών έπαιξε η Φιλαρμονική 
του Δήμου Ηρακλείου.

• ΑΠΟ την ΕΠΟ παράντες ή­
ταν c Αντ)δρος κ. Βογιατζής και 
οι Σύμβουλοι κ.κ. Κοσμόπουλος 
και θεολογίτης.

Ο κ. I. Περδικάκης επανεκλέχτηκε
Πρόεδρος σιό Σύνδεσμο Φίλων ΟφΗ

Ο κ. Γιάννης Περδικάκης ε 
πανεκλέχθηκε Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Φίλων του ΟΦΗ, 
ιμε συντριπτική πλειόψηφία, κα 
τά τις χθεσινές αρχαιρεσίες.

Η γενική συνέλευση πραγμα 
τοποιήθηκε χθες το απόγευμα 
στα γραφεία: του Συνδέσμου.

Ο κ. ΒΕΡΓΑΚΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Γ.Σ. εκλέ­
χτηκε ο κ. Βεργάκης και βοη 
θοί του οι κ.κ. Χαριτάκης και 
Κιαγιαδάκης.

ΤΑ θέματα της ημερήσιας 
διάταξης εκτός από τις αρχαιρε 
σίες ήταν λογοδοσία της απερ' 
χόμενης διοίκησης του κ. Περ 
δικάκη, οικονομικός απολογι-

μιλήσει για συνεργασία όλων 
των μελών άσχετα από το ποια 
διοίκηση θα εκλεγεί.

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΜΕΤΑ έγινε η ψηφοφορία ό 
που πήραν μέρος 227 άτομα σε 
σύνολο 334 που είναι εγγεγραιμ

μένα μέλη,

Ο κ. ΤΊέρδικ·άικης πήρε 168
ψήφους και επανεκλέχθηκε 
Πρόεδρος, ενώ ο κ. Γαραζανά 
κης πήρε 58 ψήφους. Υπήρχε 
και ένα άκυρο ψηφοδέλτιο.

Μ. ΒΑΑΧΑΚΗΣ

Σέ κίνδυνο π ουνοχή τής ΕΟΚ Μ τήυ
διάφορη προσταοία τών προϊόντων

ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΑΥΖΗθΟΥΝ ΪΑ ΕΣΟΔΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ)·—

Κατά τη σημερινή τρίτη και 
τελευταία ημέρα του ειδικού μι 
κτού Συμβουλίου υπουργών ε­
σωτερικών, οικονομικών και 
γεωργίας της ΕΟΚ, συζητήθη 
κε μεταξύ άλλων και η περιφε 
ρειακή πολιτική της ΕΟΚ κα­
θώς και το θέμα των ολοκλη 
ρωμένων Μεσογειακών προ­
γραμμάτων της Κοινότητας που 
η εφαρμογή τους ενδιαφέρει ά 
μέσα τη χώρα μας.

Ειδικότερα στην παρέμβαση

ριοχών στους τομείς των επεν
δύσεων, της υποδομής της 
ργίας της εκπαίδευσης των 
ρεσιών.

Υποπτη ρίξουμε συνεπώς,

γεω 
υπη

την

Χθές Σήμερα Αυριο_

του ο υπουργός 
κ. I. Ποττάκης 
στα Μεσογειακά 
υπογράμμισε τα

Οικονομικών 
αναφερόμενος 
προγράμματα, 
εξής

Η πραγματικότητα σήμερα ε 
πιβεβαιώνει ότι ανάμεσα σε πε 
ριφέρειες και χώρες της Κοινό 
τη τας, ειδικώτερα εις βάρος του 
Μεσογειακού χώρου, διευρύνον 
ται αντί να μειώνονται, με απο 
τέλεσμα η συνοχή της Κοινότη 
τας να βρίσκεται σε κίνδυνο. 
Οι Μεσογειακές περιοχές επι 
βαρύνονται περισότερο' από το 
κόστος της κοινής εμπορικής 
πολιτικής, από το κόστος των 
προτιμησιακών συμφωνιών, 
που έχει υπογράψει η Κοινότη 
τα με διάφορες τρίτες χώρες 
και από τους μηχανισμούς της 
κοινής αγροτικής πολιτικής της 
οποίας η προστασία εκτείνεται 
διαφορετικά στα προ'ιόντα 
των βορείων και νοτίων περιο 
χών.

Είναι αναγκαία η διαμόρφω 
ση και η εφαρμογή μιας περιφε 
ρειακής πολιτικής, που θα εκτεί 
λ’εται στις λιγότερο αναπτυΥμέ 
νες χώρες και περιοχές, της ο 
ποιας πολιτικής, ένα από τα κε 
φάλαια θα είναι τα ολοκληρω 
μένα προγράμματα και κυρίως 
τα Μεσογειακά, που θα έχουν 
στόχο τον διαρθρωτικό εκσυγ 
χρονισμό των Μεσογειακών πε

ανάγκη της άμεσης προώθησης 
αυτών των σχεδίων.

Δυστυχώς, είμαστε υποχρεω 
μένοι να παρατηρήσουμε την έλ 
λειψή ουσιαστικής προόδου 
προς την κατεύθυνση αυτή, α 
κόμη και στα πλαίσια της ειδι 
κής ομάδας του Συμβουλίου για 
τα ολοκληρωμένα Μεσογειακά 
προγράμματα.

Για να επανέλθουμε στις προ 
τάσεις της επιτροπής, είμαστε 
σύμφωνοι να προχωρήσουμε α 
πό τα μεμονωμένα σχέδια στα 
περιφερειακά προγράμματα και 
σε έναν συντονισμό του έργου 
των διαρθρωτικών ταμείων.

Θα είχαμε εν τούτοις ορισμέ 
νες επιφυλάξεις στις προύποθέ 
σεις που θέτει η επιτροπή για 
'τη ν βοήθεια από τα ταμεία, κα

δίων πόρων, γι' αυτό πρόσθεσε 
ο κ. Βάρφης διατηρούμε όλοι 
κάποια αισιοδοξία.

— Μιλώντας ο κ. Βάρφης για 
την σημερινή τελευταία σύσκε­
ψη του ειδικού συμβουλίου, είπε 
πως τα θέματα που συζητήθηκαν 
και αντιμετωπίσθηκιαν με μιαι κά 
πο» ενιαία στάση ήταν, η περί 
φερειακή και διαρθρωτική πολι­
τική της κοινότητας, τα ολοκλη 
ρωμένα μεσογειακά προγράμμα­
τα όπου συμφωνήθηκε πως τα 
τελευταία αποτελούν μια συγκε 
κριμένη κοινοτική πολιτική που 
θα χρειιασθεί μια ενίσχυση από 
όλες τις άλλες πολιτικές και τα 
διαρθρωτικά ταμεία.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ λοιπόν, για την ισότητα των δύο φύλων. Δημι- 
’ ουργήθηκιε στο Ηράκλειο, όπως κι αλλού, ως περιφερειακό όργανο 

πού θα ενισχύσει το κεντρικό, που είναιι το Συμβούλιο για την ισό 
τητσ των δύο φύλων. Είναι πικρό. Τί άλλο; Χθες ακόμα η πολιτεία 
— αυτή η ίδια που συγκροτεί ται συμβούλια, τις επιτροπές και τα 
ιπ τροπατα — ξανάβαλε στο> στόμα της τη λέξη «εξώγαμο». Έρ- 
ριξε πάνω από το κεφάλι της γυναίκας την δαμόκλειο σπάθη του 
διωγμού. Έβαλε στη σκέψη της το δίλημμα: Δουλειά ή μητρότη 
τα. Και κανένας, με εξαίρεση μόνο — αν δεν κάνω λάθος — την 
Ένωση Ελληνίδων Νομικών και έναν ΑθηναΊκό Γυναιικείο Σύλλο 
γο, δεν διαμαρτυρήθηκε γι' αυτό. Ούτε καν το Συμβούλιο για την 
ισότητα (αν δεν κάνω λάθος και πάλι)...

η

ΜΙΚΡΑ, ΑΛΛΑ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάβας 
ΓΕΗ κέρδισε χθες βράδυ την

Αναγέννηση με 83—59. Διαιτη 
τές ήταν οι κ.κ. ΤΤαπαικάλιάτης 
ικαι Ν. Χαλκιαδάκης. Εξ άλλου
στο Ρέθυμνο η Ο.Α. 
κέρδισε το Αρκάδι με 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. 
νάκης και Νίαλέτάκης.

Χανιών 
119—54 
Χριστι

• ΤΟΥΣ αγώνες τών ομά­
δων του Ηρακλείου που παί­
ζουν στο π ρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας θα 
διευθύνουν οι εξής. διαιτητές: 
ΠΟΑ—Νίκη, ο κ. Τσαγκραισού 
λης (Αθηνών), Σχηματάρι—Ε 
ργοτέλης, ο κ. Γ. Λεωνίδας (Α 
θηνών), Ορχομενός—ιΕΓΌΗ, ο 
κ. Δευτεραίος (Αθηνών).

® ΕΡΧΟΝΤΑΙ αύριο στο Η 
ράκλειο οι γνωιστον παράγοντες 
του μπάσκετ κ.κ. Ρήγας και 
Δήμου, που θα πάρουν μέρος 
σε συσκέψεις στις οποίες θα 
συζητηθούν θέματα που αφο­
ρούν το άθλημα. Λεπτομέρειες 
θα γράψομε αύριο.

τέληξε ο κ. Ποττάκης.
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΒΑΡΦΗ

— Με πολύ μικρή, πρόόδο έ
λήξε το τριήμερο ειδικό μικτά 
Συμβούλιο που συνήλθε στην 
Αθήνα από 10—12 Οκτωβρίου 
υπό την Ελληνική. Προεδρία, 
δήλωσε σήμερα στους δημόσιό 
γράφους ο προεδρεύων κ. Γρη 
γόρης Βάρφης, προσθέτοντας 
πως δεν θα. πρέπει να είμαστε 
ευχαριστημένοι, έστω, κι αν τ 
τα πράγματα δεν είναι χειρότε 
ρα από· το κλίμα πριν την τελευ 
Ταία διάσκεψη κορυφής στην 
Στουτγκάρδη.

— Η αύξηση των ίδιων πό 
ρων από την οποία φαίνεται 
πως «ξαρτάται τελικά και η σύ 
γκληση απόψεων σε όλα τα άλ 
λα μεγάλα θέματα που απασχο 
λούν την προεδρία, θα παραπέμ 
φθεί τελικά προς ένα σφαιρικό 
συμβιβασμό στο ίδιο το Συμ 
ιβούλιο κορυφής της Αθήνας 
τον Δεκέμβριο. Και επειδή, δεν 
μπορούν όλα τα κράτη μέλη να 
δια νοηθούν αδυναμία εξεύρε­
σης λύσης στην αύξηση των ι

A Ν A Κ Ο
Κυκλοφόρησε στην πόλη μας 

και αναδημοσιεύθηκε στο «RIZO 
ΣΠΑΣΤΗ» ανακοίνωση που υπο 
γράφεται από τον κ. Μεσσαιριτά 
κη Γιώργη, Δημοτικό Σύμβουλο 
και Ουρανό Αντώνη, ηγετιικά στε 
λέχη της ΕΣΑΚ με ψευδές καιι συ 
κοφαντίικό περιεχόμενο για τη 
Δημοτική Αρχή.

Λυπούμαστε ειλικριινά γιατί ο 
κ. Μεσσαριτάικιης γνωρίζει τις 
πραγματικές διαστάσεις του προ 
βλήματος και τις αντικειμενικές 
δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο 
Δήμος για να ανταποκριθεί στις

σμός και τροποποίηση του 
ταστάτικού.

Ο κ. ΠΕΡΔΙΚΑΚΗΣ
ΓΙΑ τον απολογισμό τον 

γο πήρε ο τ. Πρόεδρος του
νδέσμου κ. Περδικάκης που α 
ναφέρθηκε:

— Στις μέχρι τώρα δράστη 
ριότητες του Συνδέσμου.

— Στις σχέσεις με την ΠΑΕ 
—ΟΦΗ και τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ.

— Στους στόχους του 
νεκλεγεί Πρόεδρος.

α ν &πα

ΤΕΛΟΣ 
Προέδρους 
ρασιτέχ νη, 
τους, τους 
και γενικά 
προσφέρει

ευχαρίστησε
Π Α Ε—ΟΦΗ

τους 
και Ε

τους συνεργάτες 
διάφορους δωρητές 
όλους όσους έχουν 
τις υπη ρεσίες τους

μέχρι τώρα στον Σύνδεσμο.
ΜΕΤΑ τον απολογισμό ε- 

γκρίθηικε ο οικονομικός απαλό 
γισμός.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΑΠΟ την Γ.Σ. ψηφίστηκαν 
οι παρακάπ» τροποποιήσεις στο 
καταστατικό:

α) Να γίνεται μόνο μια συ 
νέλευση τον χρόνο (εκτός 
αν προκόψει κάποιο πρόβλη 
μα απρόοπτο, οπότε συγκαλεί 
ται έκτακτη' γενική, συνέλευ 
ση) ενώ μέχρι τώρα έπρειπε 
να γίνουν δυο γεν. συνελεύ 
σεις τον χρόνο.
β) Η θητεία της εκάστοτε 
Διοίκησης θάναι 2ετής αντί 
του ενός έτους που ίισχυε μέ 
χρι σήμερα.
γ) Οι αρχαιρεσίες θα γίνον 
ται ένα μήνα μετά τη λήξη 
της θητείας της εκάστοτε Δι 
οίκησης.

Ο κ. ΓΑΡΑΖΑΝΑΚΗΣ
ΤΟΝ λόγο πήρε και ο ηγέ 

της του άλλου ψηφοδελτίου κ. 
Γ'αραζανάκης που επισήμανε τα 
κατά τη γνώμη του λάθη της 
μέχρι τώρα Διοίκησης σ' όλους 
τους τομείς της δράστηριότητάς 
της.

ΕΠΙΣΗΣ δεν παρέλειψε να

— Αναλύοντας τις διαδικασίες 
που αφορούν την πιθανή και α- 
ναμενομένη επίλυση από την διά 
σκέψη κορυφής, του πολύ σοιβα 
ρού προβλήματος της αύξησης 
των ιδίων πόρων, δηλαδή των ε 
σόδων και του προ'υ'πολογι- 
σμού της Κοινότητας, ο κ. Βάρ 
φης παραδέχθηκε πως η Κοινότη 
τα έχει φθάσει στα περιθώρια ε­
ξάντλησης των δυνατοτήτων 
του προ'υ'πολογισμού της καιι 
πως δυσκολίες πληρωμών πιθα­
νόν να αναφανούν και το επόμε 
να έτος 1984, προσθέτοντας πως 
κι αν αποφιασισθεί η ποθούμενη 
αύξηση των ιδίων πόρων από 
την διάσκεψη κορυφής τον Δεκέμ 
βριο, αυτό σημαίνει πως οι θετι 
κές επιπτώσεις θα συμβούν μετά 
ενάμισυ - δυό χρόνια, δηλαδή τέ 
λη 85 αρχές 86, και πως η χρήμα 
τοδότηση όλων των πολιτικών 
και ιδιαίτερα των νέων πολιτι­
κών ή της νέας στρατηγικής ώθη 
σης της Κοινότητας, θα αρχίσει 
να υλοποιείται ουσ αστικά μετά ' 
από δύο χρόνια. Στο μεταξύ εί; 
πε, τα συμβούλια θα μπορούν, 
να1 καθορίζουν από τώρα στό-; 
χους, μέτρα και πρου'πόΐλργι- J 
σμούς δαπανών, εν όψει βέβαια . 
της αύξησης των ίδιων πόρων, j 
που σχεδόν όλες οι αντιπροσω 
πείες, κατέληξε ο κ. Βάρφης, θεω 
ρούν απαραίτητο όρο συνέχισης 
της Κοινότητας.

ΜΑ ΝΑ ΤΑΝ μόνο αυτό. Μια ματιά στις εφημερίδες, τα πε 
ριαδικά, την τηλεόραση, τον κόσμο γύρω μας, τους φίλους, τους 
γνωστούς μας, εμάς τους ίδιους, είναι αρκετή για το· πικρόχολο 
χαμόγελο αυτής της ιστορίας. Της ιστορίας της ισότητας. Ας μην 
μιλήσουμε για τα εγκλήματα σε βάρος της σωματικής σκεραιότη 
τας της γυναίκας. Ας σταθούμε μόνο σ' αυτά που γίνονται σε βά 
ρος της πνευματικής ακεραιότητάς της. Σ' αυτά που την μετατρέ 
πουν από «πρΌΊ’όν προς βρώσιν» (τουΓέστιν καταναλωτιιικό αγα 
θά που για· να προωθηθεί στην αγορά χρειάζεται ποικιλόμορφα σε 
λοφάν), ίσαμε εκείνα που την υποβιβάζουν σε ένα μάτσο κρέας κα 
ταμεριοιμένο από διάφορους χασάπηδες σε στήθος, μπούτι, πλά­
τη κλπ., κλπ., κλπ. Λοιπόν, τι ψάχνουμε; Ισότητα; Ας πούμε καλύ 
τέρα* για τον καιρό...

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ βέβαια, όσο' Πάει και ξεμακραίνει, Ο1 κό­
σμος όμως πάει κι έρχεται και το Λιμάνι του Ηρακλείου είναι πάν­
τα ζωντανό. Τον Σεπτέμβρη, για παράδειγμα και σύμφωνα με 
στοιχεία που έδωσε το Κεντρικό Λιμεναρχείο, είχε την εξής κίνηση:

— Καταιπλεύοιανε 93 Ε)Γ—Ο)Γ πλοία που αποιβιβάσανε 27.579 
επιβάτες, 3.243 Φ)Γ αυτοκίνητα, 2.666 Ι.Χ.Ε. και 666 δίκυκλα.

— Αποπλεύσανε 93 Ε)Γ—Ο) Γ πλοία που παραλάβανε 43.168 ε- 
πιβάτες, 3.064 φαριτηιγά αυτοκίνητα, 479 Ι.Χ.Ε. και 995 δίκυκλα.

— Καταπλεύσανε 94 Ε)Γ—Τ)Κ πλοία, που μεταφέρανε 32.614 
επισκέπτες.

— Καταπλεύσανε 123 Φ)Γ, M)S και Δ)χ που ξεφόρτωσαν 74.
697 τόννους και φόρτωσαν 8.482 τόννους εμπορεύματα.

Με τα Φ)Γ αυτοκίνητα διακινήθηκαν από, και προς, Πειραιά 48.
928 τόννοι· εμπορεύματα.

![ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ
;> ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε. 1

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύξεως Α.Ε., Υ­

ποκατάστημα Ηρακλείου1, καλεί τις ενδιαφερόμενες Εμπορι­
κές. Τράπεζες, να· υποβάλουν σφραγισμένες προσφορές, για 
την μίσθωση ισογείων καταστημάτων με υπόγειο χώρο και, 
πατάρι, που βρίσκονται στο Κτίριο Διοίκησης της Βιομηχα­
νικής Περιοχής Ηρακλείου, πριοκειμένου να1 έγκατα στήσουν 
σ' αυτά υποκατάστημά τους, για την εξυπηρέτηση των ε- 
πιχειρήσεων που είναι εγκατεστημένες στην ΒΙ.ΠΕ.Η.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλες a ανα­
γνωρισμένες στην Ελλάδα Εμπορικές Τράπεζες.

Ο δ'ίαγωνι,σμός θα διενεργηθεί στοι Υποκατάστημα της 
ΕΤΒΑ Α.Ε. στο Ηράκλειο, την 4-11-1983 από ώρα 12.00 
μέχρι ώρα 14.00 από αρμόδια Επιτροπή της ΕΤΒΑ ΑΈ.

Για περισσότερες .πληροφορίες, μπορούν οι ενδιαφερόμε­
νοι να απευθύνονται στο Υποκατάστημά μας, τηλ. 221921 
τις εργάσιμες μέρες κατ ώρες, απ’ όπου μπορούν να παραλά- 
βουν και το έντυπο1 διακήρυξης.

I Ν Ω Σ Η
αυξημένες υποχρεώσεις του από 
το πρόγραμμα του ΟΑΕΔ.

Κατανοούμε απόλυτα τα πρό 
βλήματα και τις ανάγκες των .ερ­
γαζομένων στο Δήμο, περισσόττε 
ριο από τους «μονσδίικούς» εκ­
φραστές και εγγυητές των συμ 
φιερόντων τους. Και είναι γνω­
στό και στον κ. Μεσσαριτάκπ. 
ότι καταβάλλεται κάθε δυνατή 
πριοσπάθειια για να εξοφληθούν 
τα αφειλόμενα' χρήματα που ό­
μως δεν ανέρχονται σε πέντε αλ 
λό σε τρία δεκαπενθήμερα.

Μάλιστα δε βάσιμα ελπίζουμε 
ότι αυτές τις ημέρες θα καταβλη 
θεί άλλο ένα δεκαπενθήμερο.

Φοβούμαστε όμως ότι διάλε­
ξαν λάθος δρόμο για να αντιιμε 
τωπίσσυν ίσως εσωτεριικά τους 
προβλήματα επιχειρούντες να εμ 
φανίσουν τον Δήμιο και τη Δήμο 
τική αρχή του Ηρακλείου ως εκ 
βιαστές και ληστρικούς εριγοδό 
τες.

Οι εργαζόμενοι της πόλης μας, 
οι εργαζόμενοι στον Δήμιό, ολό 
κλήρος ο δημοκρατικός λαός του 
Ηρακλείου, που μας εμπιστεύε­
ται γνωρίζει την ευαισθησία μας 
για τα προβλήματα1 των εργαζο 
μένων και κατεδίκασε στο παρελ 
θόν και καταδικάζει και σήμερα 
τη φαρισα'ι’κή ταχτική των συν 
δικαλ'στών της ΕΣΑΚ - Σ.

Ο Δημαρχών 
Δημ. Κ. Σαρρής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκ,ρήτιο1 Βενιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο' 

ύστερα από τις.αποφάσεις αριθμ. 258, 259, και 267)6-10-83 
και 273)10-10-83 του Διοικητικού Συμβουλίου! του προκιει- 
μένσυ να προσλάβει προσωρινά σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 2 του Ν. 1057)80 για αντιμετώπιση επειγουσών 
υπηρεσιακών αναγκών το παρακάτω προσωπιικό, καλεί 
τους ενδιαφερομένους να υποβάλουν σχετική αίτηση με τα 
απαιιτούμενα διικαιολογητί'Κά μέχρι καιι 21-10-1983.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το ΚΑΤΙΕΕ Ηρακλείου προκη 
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγιρμέ 
νες χαρτοσημασμένες ττροσφο 
ρές για την ανάδειξη αναδόχου 
ή αναδοχών εστιατόρων για τη 
σίτιση των σπουδαστών του.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
21 Οτωδρίου 1983 ·ιαι ώρα 11. 
00 π-μ. (λήξη τταραδόσεως προ 
σφο'ρών) στα γραφεία του ΚΑ 
ΤΕΕ (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου

— 225

Κα

Συ

ο
II

οι φίλοθλοι του Ηρακλείου στον αγώνα της Εθνικής μας ομάδας Ελπίδων, στην οποία συμπα-Εντυπωσιακό «παρών» έδωσαν χθες
ραστάθηκαν θερμά. Ιδ'αίτερα εκδηλωτικοί ήταν οι μαθητές στην ονατοΑική κερκίδα, οι οποίοι με την ιαχή «Ελλάς — Ελλάς» εμψύ­
χωναν τους παίκτες μας, ενώ ανέμιζαν πολλές γαλανόλευκες σημαι ες. Το παραπάνω στιγμιότυπο είναι χαρακτηριστικό.

Φωτο: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ, Γιαννιτσών 19.

aiSGi στα τηλέφωνα 225431
432 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 12-10-1983 
Ο κατ ανάθεση Δ)νων 
Το ΚΑΤΕΕ.
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

Ο Μπατσινίλας προσπαθεί να «πιασει» 
Σφ&ιετικών Σιδβΰχα.

κεφαλιά ripe του τερματοφύλακα των 
Φωτο: GRAPHOT Β. Δρόσος τηλ. 221830

1. Μία
2. Μία 

Ιατρείου
3. Μία
4. Μία 

νικής

(1) θέση Δ)ντθύ Ρευματολογικού Ιατρείου
(1) θέση Δ)ντού Δερματολσγιικαύ Αφροδισιακΐού

(1) θέση Επιιμελητιού Οφθαλμολογιικής Κλινικής
(1) θέσιπ Ειδικιευμένου βοηθού Α Χειρουργικής Κλι

ί ; 5. Μία (1) θέση Ειδιικευμένου1 βοηθού Β' Παθολογικής Κλί <
; ; νικής για το τμήμα Τεχνητού Νεφρού ]
] ’ 6. Μια (1) θέση Δ)ντού Κλινικής Βιιοχημιικού ]
' > 7. Δύο- (2) θέσεις καθαριστριών. 1
11 Για, περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θαι α- <
'J πευθύνονται στο Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου , 
I · κάθε εργάσιμη ημέρα, και ώρα1. J

Ηράκλειο 12-10-83
; ► Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. '

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου προκη 

ρυσσει δυο (2) θέσεις υπαλλή 
λων Γραφείου με 4μηνη σύμβα 
ση.

Οι επιθυμούντες ταρακαλο.ΰν 
ται να υποβάλουν αίτηση στη 
Γραμματεία ΚΑΤΕΕ μέχρι 1 Τ­
Ι 0-83.

Ηράκλειο 12-10-83
Ο κατά ανάθεση Δ)νων το
ΚΑΤΕΕ
Ν. ΒΑΡΔΗΣ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Η 126 Σμηναρχία Μάχης προ 
κηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό δι' ενσφραγίστων 
προσφορών για την προμήθεια 
35.000 κιλών καυσόξυλων θερ 
μάνσεως ενεργή θησόμενον εις
την Λέσχη Αξ)ικών της 
ΣΜ την 19-10-1983 και

126 
ώρα

ΙΟην.
Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται 

να λάβουν γνώσιν των σχότι 
κών όρων εις το γραφείο του 
επόπτου οικονομικών υπηρεσι­
ών της Σμηναρχίας καθ’ εκά- 
στην εργάσιμον ημέραν και από 
07.30 — 13.30 ώρας (τηλάρ. 
289509).

Εκ της Διοικήσεως

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

>

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται ννωστό ότι εξαιιτίας, προγραμματισμένης και α­

ναπόφευκτης για την συντήρηση των δικτύων της Δ.Ε.Η., 
διακοπής του ηλεκτρικού ρεύματος στην περιοχή Καστελλί 
ου, θραψανού θα γίνει διακοπή της ηλεκτροδοτήσεως των 
κατοίκων των περιοχών που εξυπηρετούνται από την δεξα­
μενή Φορτέτσας.

Η διακοπή υπολογιίζετα!ι όπ θα διαρκέσει για 24 τουλά­
χιστον ώρες.

Εκ της Υπηρεσίας.

ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗ ΑΜΠΕΛΙΩΝ

12-10-1983
Ν. Υόρκης 91,197 93,963 i;
Δ. Γερμανίας 35,165 36,237 ',;
Παρίσι 11,474 11,824 <
Λονδίνου 137,459 14'ΐ;633 ;
Ελβετία 43,227 44,543 ! 1
Ολλανδίας 
Ιταλίας

31,369
5,629

32,325 !!
5,937 1;

Δανίας 9,729 10,025 ΐ ι
Αυστρίας 5,007 5,159
Σουηδίας 
Νορβηγίας

11,737
12,102

12,095 ί;
12,788 ''

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
γνωστοποιεί στους αμπελουργούς ότι αναλαμβά­
νει Γραμμικές υποστηλώσεις αμπελιών. Διαθέτο­
με τα καλύτερα υλικά, στις καλύτερες τιμές. Η εμ­
πειρία των 12 Γεωπόνων της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ σας εγγυάται την οικονομικότερη και 
σωστότερη Γραμμική υποστύλωση και διαμόρ­
φωση σχήματος των αμπελιών σας.
Τηλέφωνα: Ηρακλείου 241044, 288400, 241610.

Μοιρών 22868
Αρκαλοχωρίου 22250

ΑΡΙΑΔΝΗ
Έναρξη Παρασκευή 14 Οκτωβρίου

ΜΑΡΙΟΣ - ίΕΟΡΓ. ΛΟΓΓΟΥ - ΚΟΡΝΑΡΟΣ
Τηλ. 231920 231990


